



# लमजुङका किसान कोदो रोप्ने व्यस्त



जनक श्रेष्ठ, मध्याह्न  
लमजुङ, १३ साउन

लमजुङका किसानलाई यतिबेला कोदो रोप्ने चटारो छ। रोपाईं सकेर फसंद पाएका किसानलाई उपयुक्त समय हुन थालेसँगै हप्ता १० दिन अघिदेखि कोदो रोप्ने चटारो पनि थालेको हो।

कृषि ज्ञानकेन्द्रका सूचना अधिकारी मदन रेग्मीका अनुसार केही समयदेखि जिल्लाभरि नै किसानले कोदो रोप्ने थालेका छन्। चिसो ठाउँ, मकै बारीभित्र र मकै टिपी भित्र्याई सकेका बारीमा

उपल्लो भेगका किसान कोदो रोप्नेरहेका छन्। उनले भने, जिल्लामा सबैभन्दा बढी दूधपोखरी गाउँपालिका, दोर्दी गाउँपालिका र मध्यनेपाल नगरपालिका क्षेत्रमा कोदो उत्पादन हुँदै आएको कृषि ज्ञानकेन्द्रले जनाएको छ।

कार्यालयका अनुसार हालसम्म ४५ प्रतिशत कोदो रोपिसाईएको जिल्लामा समयमै पानी परेर धान पनि छिट्टो रोपेकाले कोदो रोप्नेलाई समयमै किसानले समय पाएका छन्। दोर्दी वडा नं. ५ पाचोककी सीता गुरुडले भनिन्, 'धान रोपेर सकाउँ, अहिले कोदो

रोप्ने थालेका छौं।' यहाँका बासिन्दाले असारमै धान रोपिसकेर अहिले कोदो रोप्ने थालेको उनको भनाइ छ।

त्यस्तै पाचोकस्थित सिमरुङगाउँका ४१ वर्षीय कुमार तामाङले साउनको पहिलो हप्ताबाट कोदो रोप्ने सुरु गरेको बताए। खेतीपातीको समय भएकाले रोपाईं सकिना साथ कोदो रोप्ने व्यस्त भइरहेको उनको भनाइ छ। यहाँका किसान बिहान बेलुका घरमा भए पनि दिउँसो खेतबारीमै कोदो रोप्ने व्यस्त भइरहेका छन्।

मस्यौडौँ गाउँपालिका-६ लामपाटा

गाउँकी शान्तिमाया तामाङ पनि केही दिनअघिबाट कोदो रोप्ने बारीमा व्यस्त हुँदै आएकी छन्।

उनले भनिन्, 'धान रोपिसकेर कोदो रोप्ने थालेका छौं, अहिले बिहान र बेलुका मात्र घरमा हुन्छौं, दिउँसो बारीमा जान्छौं, घरमा हुनेबेला पनि ध्यान भन्ने बारीमै हुने गरेको छ।'।

वेसिशहर नगरपालिका-२ चिसोपानीका हिरासिंह गुरुडले वर्सेनि करिब पाँच सय मुरीभन्दा बढी कोदो उत्पादन हुने यस गाउँमा हालसम्म ३० प्रतिशत रोपाईं सम्पन्न भएको बताए। जिल्लाका किसानले डल्लो, स्थानीय र ओखले कोदोको बीउ लगाउने गरे पनि सबैभन्दा बढी स्थानीय कोदोको बीउ रोप्ने गरेको केन्द्रले जनाएको छ। जिल्लाका दोर्दी, नाल्मा, भुलभुले, पसगाउँ, भोजे, गिलुङ, मालिङ, करापुलगायतका गाउँमा कोदो उत्पादन राम्रो हुँदै आएको छ। जिल्लामा सात हजार नौ सय १९ हेक्टर क्षेत्रफलमा कोदो लगाइँदै आएको छ। करिब छ हजार उक सय ६० मेट्रिकटन कोदो उत्पादन हुने गरेको केन्द्रले जनाएको छ।

# सुकिलुम्बा विमानस्थल दुई महिनादेखि बन्द

इलाम/मस-इलाम नगरपालिका-९ मा रहेको सुकिलुम्बा विमानस्थलबाट दुई महिनायता बन्द भएको छ। करिब तीन महिनाको उडानपछि सेवा बन्द भएको हो। गाएको जेट ६ गतेदेखि बन्द भएको सेवा हालसम्म पनि सञ्चालन हुनसकेको छैन। करिब रु.३० करोडको लागतमा निर्माण गरिएको विमानस्थलमा विगत दुई महिनादेखि हवाईजहाज उडान हुन नसक्दा यात्रु भाषाको भद्रपुर विमानस्थल पुग्न बाध्य भएका छन्।

इलाम सदरमुकाम नजिकै निर्माण गरिएको विमानस्थल गत फागुन १ गते उद्घाटन गरी सञ्चालनमा ल्याइएको थियो। उद्घाटनपछि केही समय सातामा दुई पटक उडान गर्दै आएका बन्द गरिएपछि जिल्लावासीमा पुनः निराशा पलाएको छ। वर्षौंदेखि निर्माण सुरु भएको विमानस्थल केही समय उडान भएर पुनः बन्द हुँदा यस



विमानस्थलको भविष्य नै अन्धकारमा पर्ने हो कि भन्ने चिन्ता छोएको इलामवासीले बताउँदै आएका छन्। स्थानीयवासी बालकुमार पोखरेलले उडान बन्द भएपछि अब उडान हुन्छ या हुँदैन भन्ने नै अनिश्चित भएको बताए।

यस विमानस्थलमा तारा एयरको विमानले उडान गर्दै आएको थियो। इलाम नगरपालिका र तारा एयरबीच सम्झौता भएर उडान सुरु गरिएको यस विमानस्थलमा

सम्झौताको म्याद सकिएपछि उडान बन्द गरिएको हो। गत जेठमा तारा एयरको टिबनअट्टर विमान दुर्घटना भएको र त्यस पछि सम्झौताको समयसमेत सकिएको थियो। स्थानीयवासीले उडान नियमित गराउनुपर्ने भन्दै विरोध र खबरदारी गर्दै आएका छन्।

नागरिक उडययन प्राधिकरणको ध्यानाकर्षण गराउन जिल्लाका संघीय र प्रदेश सरकारले चासो राख्नुपर्ने बताउँदै आएका छन्। यस विषयमा नगरपालिकाले पनि चासो दिएको र पहल गरिरहेको नगरप्रमुख केदार थापाले बताए। उनले यस विषयमा माथिल्लो निकायसँग पहल भइरहेको बताउनुभयो। इलामबाट नियमित उडान हुनसके पूर्वी पहाडी जिल्लासहित भारतको सिक्किम, मिरिक, दार्जीलिङगायत छेत्रका बासिन्दालाई सहज हुने थियो।

## जनादललाई...

भनी फरक मत दर्ज गरेको छ। २२ असारमा गठित समितिले सुरुमा १० दिनको समय पाएको थियो। समयमै काम सकाउन नसकेपछि सात दिन थपिएको थियो। समितिका जेष्ठ सदस्य लक्ष्मणलाल कर्णका अनुसार यो १७ दिनको अवधिमा २३ वटा बैठक बसे। समितिले ७५ घण्टा काम गर्‍यो।

११ साउनबाट प्रतिवेदन लेखनमा जुटेको समितिले १३ साउनमा प्रतिवेदन प्रतिनिधिसभामा पेश गरेको हो। प्रतिनिधिसभामा प्रतिवेदन पेश गरेसँगै यस विषयमाथिको छानविन सकिएको छ। प्रतिवेदनले औल्याएका विषयलाई सम्बन्धित व्यक्ति, पक्ष र स्थानले कार्यान्वयन गर्ने विश्वास गरिन्छ। कार्यान्वयन नभएको खण्डमा सांसद र स्वयं संसदले प्रतिवेदनले औल्याएका विषय कार्यान्वयन गर भनेर जुक्तसुकै वेला सुफाव, आग्रह वा निर्देशन पनि दिन सक्छ।

एमाले एकातिर, बाँकी अर्कोतिर प्रतिवेदनमा एमाले एकातिर बाँकी अर्कोतिर देखा परेका छन्। प्रमाण भेटिएन भन्नेमा सबै सहमत भए। प्रमाण नभेटिएको पृष्ठभूमि लेख्ने विषयमा सत्तापक्ष र प्रतिपक्ष दुई धारमा विभाजित भएका हुन।

करको दर हेरफेर गर्न अनधिकृत व्यक्तिको प्रवेश भएको 'प्रमाण नभेटिएको' निष्कर्षको पृष्ठभूमि क्लियर नगरिएको भनी एमालेले फरक मत राखेपछि एमाले एकातिर, बाँकी अर्कोतिर रहने स्थिति देखा परेको हो। यही अभिव्यक्ति नेताहरुबाट सार्वजनिक भएको छ।

संसद भवन नयाँ बानेश्वरमा पत्रकारहरुसँग कुरा गर्दै प्रमुख विपक्षी नेकपा एमालेका उपमहासचिव तथा

## सरकारले ...

संसदीय छानविन समिति सदस्य प्रदीपकुमार ज्ञवालीले छानविन समितिले संसदमा बुझाएको प्रतिवेदन अपूर्ण रहेको बताए। उनले सत्ता पक्षका सांसदहरु समितिले करका दर हेरफेर गर्न अनाधिकृत व्यक्ति प्रवेशबारे अध्ययन अनुसन्धान गर्ने सबै टुलसं प्रयोग गर्न सहमति नभएको बताए। जवाबीले

'छानविनको लागि अर्थमन्त्रालयले बजेट निर्माणको अन्तिम दिन करका दर हेरफेर गर्ने बन्ने कर्मचारीको नामसमेत उपलब्ध गराइएन। वास्तविक प्रमाणहरु जुटाएर यथार्थ प्रतिवेदन ल्याउने योजना भएपनि सत्तापक्षका सांसदहरु एक मत नहुँदा वास्तविक प्रतिवेदन आउन सकेन' उनले भने।

ज्येष्ठताको आधारमा समितिको नेतृत्व गरेको सांसद लक्ष्मणलाल कर्णले समितिले सबै प्रमाणहरु जुटाएर मेहतन गरेर निष्कर्ष निकालेको बताए। 'सिसिटीभी फुटेज र अर्थ मन्त्रालयका कर्मचारीहरुसँग भएको छलफलको आधारमा करका दर हेरफेर गर्न अनाधिकृत व्यक्ति प्रवेश नगरेको निष्कर्षमा समिति पुग्यो' उनले भने।

यता, माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले पनि निवर्तमान अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मा निर्दोष रहेको प्रमाणित भएको बताएका छन्।

शुक्रबार प्रेस सेक्टर नेपालको केन्द्रीय समितिको बैठकलाई सम्बोधन गर्दै अध्यक्ष दाहालले शर्माको दर हेरफेरमा कुनै अनधिकृत व्यक्तिको प्रवेश नगराएको प्रमाणित भएको बताएका हुन। 'छानविन समितिको प्रतिवेदनले शर्मालाई निर्दोष प्रमाणित गरिएको छ' उनले भने।

तर, राष्ट्रपतिको साथ पाएको तत्कालिन सरकारको नियुक्ति कार्यान्वयन भएको छ।

## चुनाव...

सम्बोधन गर्दै उनले यस्तो बताएका हुन। उनका अनुसार सरकारले केही दिनमै आगामी निर्वाचनको मिति घोषणा गर्नेछ।

उनले भनेका छन्, 'मंसिर ४ गते त निर्वाचन हुँदैछ। पक्कापक्की छ। केही दिनमा त्यो घोषणा हुन्छ। औपचारिक रुपमा। देशभरकै प्रेस युनियनलाई जागरुक गरेर त्यहाँका पार्टीका साथीहरूसँग समन्वय गरेर हाम्रा विचार र हाम्रा उम्मेदवारहरुको कुरा तत्काल प्रकाशन गर्ने काममा लाग्नुस्।'

यसअघि नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले पनि केही दिनमै चुनावको मिति घोषणा हुने बताएका थिए। प्रचण्डका अनुसार उनलाई बुधवार प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले फोन गरेर विहीवार नै चुनावको मिति घोषणा गर्ने तयारी गरेका थिए।

'शेरबहादुर देउवाले मलाई फोन गरेर चुनावको मिति घोषणा गर्ने कुरा गर्नुभएको थियो। मैले नागरिकता विधेयक पारित गरेर मात्रै चुनावको मिति घोषणा गर्नु उपयुक्त हुन्छ, पख्रुस भनेको छु' विहीवार प्रचण्डले भनेका थिए। उनका अनुसार अब बन्ने मन्त्रपरिषद बैठकले चुनावको मिति घोषणा गर्नेछ।

बीमाको... नामका व्यक्तिले सपनासंगको मिलमतोमा बीमा वापत प्राप्त २० लाख, घटनामा संलग्न अर्को व्यक्ति दिपक केसीले ६० लाख लिएको खुलासा भएको हो। सोही घटनामा संलग्न ललित सापकोटालाई पनि प्रहरीले

पक्राउ गरी अनुसन्धान प्रक्रिया अघि बढाएको छ। त्यतिमात्रै होइन, सर्जनको दुर्घटनापछि पक्राउ परेका व्यक्ति अदालतबाट समेत छुटिसकेका छन्।

'मै त अकल्पनीय घटना नै भयो, अब अलिकति सचेत नहुने हो भने मानिस पैसाका लागि जस्तासुकै गतिविधिमा पनि संलग्न हुने देखियो,' प्रमुख सुवेदीले भने। उनले

पछिल्लो समय अपराधको शैलीमा परिवर्तन देखिएको भन्दै सचेत हुन आग्रह समेत गरेका छन्। सर्जनको दुर्घटना नियोजित ढंगले गरेको पाइएको र घटनामा संलग्न अन्य दुईजनालाई नियन्त्रणमा लिई अनुसन्धान प्रक्रिया अघि बढाइएको छ।

पक्राउ पर्नेमा बाँकेका २१ वर्षीया सपना मल्ल, ३२ वर्षीय सरदार अहमद खान र ३२ वर्षीय टोप बाहदुर राना क्षेत्री रहेका छन्। यस्तै, बाँकेका ३२ वर्षीय दीपक केसी, २१ वर्षीया ललित सापकोटा र स्याङ्जाका २१ वर्षीय सन्जीव अर्याल छन्। पछिल्लो समय बढेको अकल्पनीय अपराधले पैसापति बढ्दो मोह र समाज फर्नै विकृतितर्फ अघि बढेको प्रष्ट भएको छ।

## भूल सुधार

मिति २०७९/०८/१३ गते मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित यस प्रा. लि. को कुवेतमा रोजगार शिर्षकको कम्पनीको नाम: Al-hana United General Trading & Cont.co. W.L.L. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१२, चलानी नं.: ६०९२३९४९, र L.T. No.: 268215 को विज्ञापनमा अन्तर्वार्ता मिति २०७९ साउन २०, २१ र २२ (5, 6 & 7 August 2022) गते हुनुपर्नेमा अस्थायी भएकोले भुलसुधार गरिएको छ।

# नेपाललाई 'आइटी हब'को रूपमा विकास गर्नुपर्छ : मन्त्री कार्की

काठमाडौँ/रासस- सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले नेपाललाई 'आइटी हब'को रूपमा विकसित गर्नुपर्नेमा जोड दिएका छन्। नेपालको इन्फोरेन्स एग्रिगेटर 'मेरो बीमा' को शुक्रवार उद्घाटन गर्दै मन्त्री कार्कीले मुलुकको समग्र विकासको निम्ति जलस्रोत, पर्यटन र व्यावसायिक कृषि क्षेत्र जस्तै गरी देशलाई 'आइटी हब' बनाउनुपर्नेमा जोड दिए। सरकारका प्रवक्तासमेत रहेका मन्त्री कार्कीले भने, 'सूचना प्रविधिको विकास र विस्तारमा वर्तमान सरकार सदैव क्रियाशील रहेको छ, पछिल्लो समयमा भइरहेको सूचना र प्रविधिको विकासलाई मुलुकको समग्र विकाससँग जोडेर लैजानुपर्ने आवश्यकता छ, मुलुकको समग्र विकासको निम्ति जलस्रोत, पर्यटन र व्यावसायिक कृषि क्षेत्र जस्तै गरी यो देशलाई आइटी हब बनाउनुपर्ने छ।' सरकारी, निजी, अन्य क्षेत्रको कार्यसञ्चालन र सेवा

प्रवाहमा मात्रै नभई, आम जनताको दैनिक क्रियाकलापसमेतमा सूचना प्रविधि अनिवार्य आवश्यकताको रूपमा स्थापित भइसकेको उनको भनाइ छ। मन्त्री कार्कीले भने, 'आजको युग प्रविधिको युग हो, अन्य क्षेत्रमा भन्दा सूचना प्रविधिको क्षेत्रको तीव्र गतिले विकास भइरहेको छ, हिजोको दिनमा कल्पना नै नगरेका कुरा सूचना प्रविधिको कारण आज यथार्थमा परिणत भएको छ, सूचना प्रविधिको विकासले सम्पूर्ण विश्व एक गाउँको रूपमा स्थापित भएको छ।' मोबाइल सेवाको बढ्दो प्रयोगले सूचना प्रविधिको माध्यमबाट सेवा दिने र लिने क्रम बढिरहेको बताउँदै उनले सरकारी कार्यालय क्रमशः सूचना प्रविधिमैत्री भइरहेको बताए। मन्त्री कार्कीले सूचना प्रविधिको क्षेत्रमा भएको विकासको गतिका कारण बैंक तथा वित्तिय क्षेत्रका काम कागजरहित हुने विश्वास व्यक्त गरे। त्यसैगरी मन्त्री कार्कीले आजै

नेपाल विश्व सहयोग संघ र नेपाल सौरभगी मिडिया प्रालिले आयोजना गरेको 'स्रष्टा सम्मान तथा लोकार्पण कार्यक्रम' मा १४ कलाकार तथा साहित्यकारलाई सम्मान गरे। मन्त्री कार्कीले साहित्यकार पाडा. रामप्रसाद ज्ञवाली, समाजसेवी कलाश पनेर, मोहन निरौला, सञ्चारकर्मी जीवन पराजुली, चलचित्र निर्देशक देवेन्द्र पाण्डे, कलाकार उत्तम केशी, गायक तुलसी पराजुली, कलाकारद्वय हेमा पनेर र पूर्ण नेपाली, पत्रकार प्रदीप परियार थापा, कलाकार श्रेया कार्की, समाजसेवी सरिता विक सर्स, अभिनाथ न्यौता र सहिल खानलगायतलाई सम्मान गरे। सोही अवसरमा मन्त्री कार्कीले देशमै उपलब्ध स्रोत साधनको उपयोग गर्दै रोजगारीको सिर्जना गर्नुपर्नेमा जोड दिए। मन्त्री कार्कीले नेपाली साहित्य क्षेत्रले समृद्ध नेपाल निर्माणमा अझै सकारात्मक र सृजनात्मक भूमिका निर्वाह गर्नुपर्ने अपेक्षा गरे।

# बाँकेका चार नाकाबाट २४६ युवतीको उद्धार

नेपालगञ्ज/मस-शान्ति पुनःस्थापना गृहले बाँकेका चार नाका र एक परामर्श केन्द्रबाट २४६ युवतीको उद्धार गरेको छ। जिल्लाको नरेनापुर गाउँपालिका-१ स्थित सुइया, डुडुवा गाउँपालिका-१ स्थित खडैचा, जानकी गाउँपालिका-१ स्थित शिउपुरी, जमुनाह नाका र कोहलपुरमा स्थापना भएको परामर्श केन्द्रबाट उनीहरुको उद्धार भएको शान्ति पुनःस्थापना गृहका क्षेत्रीय संयोजक भूमिराज भट्टराईले बताए।

गत आर्थिक वर्षमा उद्धार गरिएकोमध्ये बाँकेका ३२, बर्दियाका ३२, दाङका २८, सुर्खेतका २४, जाजरकोटका २०, सल्यानका २०, रुकुम पश्चिमको १६, कैलालीको १२, दैलेखको ११, रोल्पाको १०, कालिकोटको १०, जुम्लाको पाँच लगायत ३१ जिल्लाका रहेका छन्। उनीहरु १६ देखि २५ वर्ष उमेर समूहका छन्।

उनले मानवबचैचिबन्धनको समस्या अत्यन्त जटिल भएको उल्लेख गर्दै लुम्बिनी प्रदेशका



१४ नाकाबाट सीमा निगरानी बढाउनुका साथै बाँकेमा आवधिक गृहसमेत सञ्चालनमा ल्याएर उद्धार गरेकालाई पुनःस्थापना गर्ने काम भएको बताए। एक वर्षको अवधिमा सो केन्द्रले पाँच जनालाई कानुनी दायरामा ल्याएको समेत जानकारी दिँदै भट्टराईले दुई जनाविरुद्ध मानव बेचबिखन तथा ओसारपसार, दुई जनाविरुद्ध जबरजस्ती करणी र एक जना विरुद्ध मानव बेचबिखन र जबरजस्ती करणीमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय, बाँकेमा मुद्दा दर्ता गरेको बताए। उनले भने, 'हामीलाई भारत लगेको सूचना आएपछि त्यहाँको प्रहरीमा कागजात

मिलाउनेदेखि विभिन्न नीतिगत समस्या देखिएको छ।' शान्ति पुनःस्थापना केन्द्र, बाँकेका संयोजक निर्मल सुवेदीले जमुनाह नाकाबाट मात्रै छ युवतीको उद्धार गरेको जानकारी दिए। भारतको उत्तर प्रदेशको उम्नाउ, लखनउ र हिमाचलको सिमलाबाट उनीहरुको उद्धार गरिएको थियो। उनले नयाँ-नयाँ रणनीति अपनाएर मानवबचैचिबन्धनको कार्य भएको उल्लेख गर्दै मुस्लिम समुदायले लगाउने बुर्का लगाएर, नेटवर्कड विजनेसको नाममा युवतीलाई भारत पुऱ्याएको बताए।

## मलेसियामा रोजगारको अवसर

Construction Labour Exchange  
CLAB Centre Berhad

कम्पनी : CONSTRUCTION LABOUR EXCHANGE CENTER BERHAD

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१४ चलानी नं.: ६०९२३९४९ L.T. No.: 268008 शहर: Malaysia

रि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हातामा काम गर्ने घण्टाको दिन	लाभिक शिफ्ट	समावेश बस्ने	करार
1.	Construction Worker	200	१०	1500	४२,८८५	क.लि. अनुसार	६ घण्टा	६ दिवस अनुसार	सिवा	९ मा

यसै कम्पनीको लागि Mason, Painter, Steel Fixer, Shuttering Carpenter, Scaffoldier हरूको पनि माग भएकोले निःसुलक परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला।

## अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७९ साउन २१ र २२ गते (6 & 7 August 2022) मा हुनेछ।

व्यवस्थापक	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हातामा काम गर्ने घण्टाको दिन	लाभिक शिफ्ट	समावेश बस्ने	करार
१	२००	१०	१५००	४२,८८५	क.लि. अनुसार	६ घण्टा	६ दिवस अनुसार	सिवा	९ मा

## Empower Human Resources Management Pvt. Ltd

Sinamangal-9, Near by Panchakumari Temple, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4588265, 01-4599445 | Email: empowerhrnepal@gmail.com

Mobile No. 9828922999, 9801402996, 9851190570, 9849660515, 9860700057, 9819063243, 9818328105, 9814048923

## मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: LIEN YEU CERMIN (MUAR) SDH BHD शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/०७ चलानी नं.: ६०९५२०१२ L.T. No.: 233157 पुनः विज्ञापित

रि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन	हातामा काम गर्ने घण्टाको दिन	लाभिक शिफ्ट	समावेश बस्ने	करार
1.	Factory Worker	8	०	1200	३८,३०८	क.लि. अनुसार	६ घण्टा	६ दिवस अनुसार	सिवा	९ मा

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७९ साउन २१ गते (21 August 2022) मा हुनेछ।

## Dynamic Sales & Services (P) Ltd.

Post Box No. 2012, Tokha 7 Basundhara Chauki, Kathmandu, Nepal

Phone: 00977-1- 4354614, 4356831, 4356625

E-mail: info@dssnepal.com, Website: www.dssnepal.com

# 'नेपाल विशेष सेवा विधेयक' दफावार छलफलका लागि समितिमा

काठमाडौं/सस- प्रतिनिधिसभाको शुरुवातको बैठकले 'नेपाल विशेष सेवा विधेयक, २०७९ लाई दफावार छलफलका लागि सम्बन्धित समितिमा पठाइयोस' भन्ने प्रस्ताव सर्वसम्मतिले स्वीकृत गरेको छ। प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाका तर्फबाट प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालयका राज्यमन्त्री उमेश श्रेष्ठले राष्ट्रियसभामा उपस्थित भएको 'नेपाल विशेष सेवा विधेयक, २०७९ लाई दफावार छलफलका लागि सम्बन्धित समितिमा पठाइयोस' भनी बैठकमा प्रस्ताव प्रस्तुत गरेका थिए।



व्यहोरा पढेर सुनाएका थिए। राष्ट्रियसभाबाट उभैरौं विधेयक पारित भएको थियो। उनले राष्ट्रियसभामा उपस्थित भएको 'शपथ राष्ट्रियसभाबाट प्राप्त सन्देशसहितको विधेयक टेबुल गरेका थिए।

## इयूले उडान सुरक्षा सूचिमा राखिरहनु पर्ने अवस्था छैन: पर्यटनमन्त्री

काठमाडौं/सस- संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री जीवनराम श्रेष्ठले युरोपेली संघ (इयू)ले नेपाललाई उडान सुरक्षासम्बन्धी सूचिमा राख्न नहुने धारणा राखेका छन्। पर्यटनमन्त्री श्रेष्ठसँग नेपालका लागि गणतन्त्र पोल्याण्डका गैरआवासीय राजदूत आडम बुराकोव्स्कीले आज मन्त्रालयमा गरेको शिफ्टाचार भेटको क्रममा उनले नेपाली उड्डयन क्षेत्रलाई अन्तर्राष्ट्रिय उड्डयन संगठन आइकाओले प्रतिबन्ध फुकुवा गरिसकेको अवस्थामा इयूले सुरक्षासम्बन्धी सूचिमा राख्न नहुने बताए। आइकाओको सुरक्षा इन्डेक्सले नेपाली आकाश तथा वायुसेवा कम्पनी सुरक्षित रहेको पुष्टी भइसकेको अवस्थामा नेपाली उड्डयन क्षेत्रलाई युरोपमा सिधा उडानको व्यवस्था गर्नुपर्नेमा मन्त्री श्रेष्ठले जोड दिएका उनको निजी सचिवालयले जनाएको छ। भेटमा उनीहरूबीच नेपाल र पोल्याण्डबीच रहिआएको सम्बन्ध, आपसी हित र चासोका विषयमा कुराकानी भएको थियो।



मन्त्री श्रेष्ठले नेपाल र पोल्याण्डबीच कूटनीतिक सम्बन्ध स्थापित भएदेखि नै सुमधुर सम्बन्ध रहिआएको चर्चा गर्दै यसलाई अफ मफवुत बनाउनुपर्नेमा जोड दिए। उनले पर्वतारोहणमा पोल्याण्डका जनताको रुची रहेको र त्यसका लागि नेपाल आकर्षक गन्तव्य रहेको बताए। मन्त्री श्रेष्ठले कोरोना भाइरस महामारीपछि नेपालले अहिले पर्यटन पुनरुत्थानका कार्ययोजनाअनुसार पर्यटकलाई सुविधा तथा सहूलियतका कार्यक्रम अघि बढाएको जानकारी गराए। पोल्याण्डमा उच्च अध्ययन र रोजगारीको सिलसिलामा नेपाली जाने गरेको तथा नेपालमा रहेका पोल्याण्डका जनताको भिसा र आवागमन प्रक्रियामा सरलीकरण गर्न बारेमा पनि उनीहरूबीच छलफल भएको थियो। राजदूत बुराकोव्स्कीले सन १९९२ मा कन्चनजंगा हिमाल आरोहणका क्रममा हराएकी पोल्याण्डकी नागरिक बान्डा रुटकिविजको स्मृति कार्यक्रम आगामी अक्टुबरमा नेपालमा गर्ने तयारी गरिएको जानकारी दिएका थिए। रुटकिविज युरोपबाट सगरमाथा र केटु हिमाल आरोहण गर्ने पहिलो महिला आरोही हुन्। भेटवार्तामा उनीहरूबीच नेपालको पर्यटन प्रवर्द्धनका उपायबारे छलफल भएको थियो। भेटमा मन्त्रालयका निमित्त सचिव बुद्धिसागर लामिछाने, नेपाल नागरिक उड्डयन प्राधिकरणका महानिर्देशक प्रदीप अधिकारी तथा नेपालका लागि गणतन्त्र पोल्याण्डका महावाणिज्यदूत लोकमान्य गोल्छाको सहभागिता थियो।

## संसदीय निर्वाचनको तयारी गर्नुपर्छ : अध्यक्ष लिड्देन

काठमाडौं/सस- राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी (राप्रपा) का अध्यक्ष राजेन्द्र लिड्देनले आगामी संसदीय निर्वाचनका लागि अहिलेदेखि तयारी शुरु गर्नुपर्ने बताएका छन्। राप्रपा केन्द्रीय प्रशिक्षण विभागद्वारा शुरुवात भएको प्रदेश-१ स्तरीय दुई दिने प्रशिक्षक प्रशिक्षण कार्यक्रमको उद्घाटन गर्दै उनले विगतको कमीकमजोरी हटाई आगामी निर्वाचनमा पार्टीका उम्मेदवारलाई विजयी गराउनुपर्नेमा जोड दिए। अध्यक्ष लिड्देनले पार्टीको जनमत वृद्धि गर्न ७५२ स्थानीय पालिकामा संगठन निर्माण गर्न कार्यकर्तालाई निर्देशन दिँदै निर्वाचनमा पार्टीलाई परिवर्तनको सवाहकको रूपमा जनतालाई विश्वास

दिलाउन आग्रहसमेत गरे। उनले निर्वाचनलाई जीवन्तमरणको रूपमा लिन कार्यकर्तालाई आग्रह गर्दै जनताको समृद्धिको चाहना पूरा गर्न पार्टीलाई सत्तागठबन्धनका दलको विकल्पका रूपमा स्थापित गर्नुपर्नेमा जोड दिए। अध्यक्ष लिड्देनले भवै अन्तममा निर्वाचनका लागि उम्मेदवारको सूचि जारी गर्ने जानकारी दिँदै सोही महिनादेखि मूलकभरि अभियानको रूपमा पार्टी प्रवेश तथा आमसभामाको आयोजना गर्ने बताए। प्रशिक्षक प्रशिक्षण कार्यक्रममा राप्रपाका उपाध्यक्ष धुवबहादुर प्रधान, केन्द्रीय सदस्य डा राजेश गिरी र सहप्रवक्ता दिनेश शाहले पार्टीको एजेण्डालाई स्थापित गराउन निर्वाचनमा उम्मेदवारलाई अत्यधिक स्थानमा विजयी गराउन आग्रह गरे।

**कल्प विज इन्भेस्टमेन्ट प्रा.लि.को हकदारी गर्न आउने बारे ३५ दिने सूचना**  
कम्पनी रजिष्टारको कार्यालय बिप्रेचक्रमा मिति २०७३/०९/०५ मा दर्ता भएको कल्प विज इन्भेस्टमेन्ट प्रा.लि. दर्ता नं. १९७७६८८ को मिति २०७९/०९/१३ गते बसेको विशेष बैठकले कम्पनी खारेज गर्ने निर्णय गरेकोले उक्त कम्पनीसँग कोही कसैको लेनदेन वा कम्पनीले तिर्नु बाकायती पर्ने कुनै बापिल भएका प्रमाण सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र लिड्देनको कार्यालय चन्द्रनगरी काठमाडौंमा सम्पर्क गर्न हुन अनुरोध छ। अन्यथा तोकिएको म्यादभित्र एक श्रावी गर्न नभए उक्त कम्पनीको दर्ता खारेजीको प्रकृया अगाडी बढाई दर्ता खारेज गरिने व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।  
लिड्देन: शंकर खनाल, चन्द्रनगरी-२०, काठमाडौं  
इजाजतपत्र नं. ४८९, फोन: ९८५११९२०२३

### 'एमालेको नेतृत्वमा देश विकास सम्भव'

## बाह्रबिसे नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

बाह्रबिसे, सिन्धुपाल्चोक बागमती प्रदेश, नेपाल

### आन्तरिक आयतर्फ ढुंगा, गिट्टी, बालुवा (दहतर, बहतर) को प्रारम्भिक बातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयार गर्ने सम्बन्धी सूचना

काठमाडौं/सस- नेकपा (एमाले) का महासचिव शंकर पोखरेलले एमालेको नेतृत्वमा देश विकास सम्भव रहेको बताएका छन्। नेकपा (एमाले) शुक्लागण्डकी नगर कमिटीले शुरुवात दुलेगोडामा आयोजना गरेको कार्यक्रममा महासचिव पोखरेलले उक्त कुरा बताएका हुन्। 'सुखी नेपाली, समृद्ध नेपाल' बनाउने अभियानमा एमाले सदैव प्रतिबद्ध रहेको महासचिव पोखरेलको भनाइ थियो। अन्य राजनीतिक दल यथास्थितवादी भएकाले अन्य पार्टीको नेतृत्वमा विकास सम्भव नरहेको पोखरेलले दावी गरे। देश विकास र समाज निर्माणमा एमालेलाई अग्रणी बनाउन सबै नेता तथा कार्यकर्तालाई सक्रिय बनाउँदै देश विकासको अभियानमा लाग्ने प्रेरणा जगाउनुपर्छ, पोखरेलले भने।

आव ठेक्का नं.	ठेक्काको विवरण	आ.व.	कैफियत
१-२०७९/८०	वाह्रबिसे बजारको पक्की पुलदेखि तल्लो खण्ड भोटेकोशी नदीको दायाँ किनारा जुरे हुँदै बलेफी गाउँपालिकाको सीमानासम्मको क्षेत्र।	२०७९/०८०	
२-२०७९/०८०	भोटेकोशी नदीको बाह्रबिसे पक्की पुलको एक किमिसम्मको माथिल्लो भाग मध्ये भोटेकोशी आयोजनाको क्रसको तीन सय मिटरको तलमाथिको क्षेत्र बाहेक भोटेकोशी गाउँपालिकाको सीमानासम्मको क्षेत्र।	२०७९/०८०	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

### साउदीमा रोजगार | 9. कम्पनी : AL MUSTAQBAL FOUNDATION FOR GENERAL CONTRACTING

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Truck Driver	10	0	1800	६९,०२०	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : RAWASI BEVERAGE SERVING COMPANY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Coffee And Tea Maker	2	0	1200	८०,६८०	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : HANEEN AL-SHAM BUFFET FOR MEALS

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Restaurant Worker	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 8. कम्पनी : ASMAA DHABIB AL SAHLI RESTAURANT

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Restaurant Worker	5	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : IBRAHIM A. AL HOKAIL GENERAL CONTRACTING EST

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Truck Driver	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 6. कम्पनी : CENTRAL EXCELLENCE CONTRACTING COMPANY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	FACTOR	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : PROFESSIONAL CONSTRUCTION COMPANY FOR GENERAL CONTRACTING

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Normal Worker	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : FORCE AIR CONDITIONING & REFRIGERATION EST

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Air Conditioning And Refrigeration Technical Opera	1	0	2200	७८,५८०	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष
2.	Factor	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : NOURA FAIHAN FAHAD AL SAHLI RESTURENT

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Labor	3	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : FATIMA AHMED AL HAMOUD CONTRACTING EST

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Kitchen Worker	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : MODERN FACTORY FOR HEATERS AND REFRIGERATORS

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Manufacturing Labor	6	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : MANDARIN AL SHAMAL HOTEL APARTMENTS EST.

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Hotel Housekeeping	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : TLAD INVESTMENT COMPANY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Whole Vehicle Driver	1	0	1800	६९,०२०	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : KEMVA YANBU FOR INDUSTRY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Packaging Worker	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : MURAD NASSER MOHAMMED AL-GHAFALI GENERAL CONTRACTING EST

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Food And Beverage Counter Worker	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : QASSIM MOHAMMED BIN ATTIA AL BUHASSAN CEMENT FACTORY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Truck Drivers	3	0	1800	६९,०२०	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : BALANCED FOOD RESTAURANT TO SERVE MEALS

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Kitchen Worker	1	0	1200	८०,७०८	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : LAMA FAIHAN AL FAHAD AL SAHLI RESTURENT

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Factor	2	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : MAHER ALI ABDULLAH AL JABER CONT

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Construction Worker	2	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : SULTAN FOZAN AL FOZAN COMPANY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Road Vehicle Driver	1	0	1800	६९,०२०	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : SAUDI FORMICA SHEETS COMPANY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Worker	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : COMPANY HIZAM AL-WADI FOR GENERAL CONTRACTING

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Aircraft Cleaning Agent	2	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : COMPANY HIZAM AL-WADI FOR GENERAL CONTRACTING

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Normal Factor	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : COMPANY HIZAM AL-WADI FOR GENERAL CONTRACTING

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Normal Factor	1	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : VALLEY BELT GENERAL CONTRACTING COMPANY

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Normal Factor	3	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

### 9. कम्पनी : IBRAHIM HADI AL HAMMAM RESTAURANT FOR SERVING MEALS

स.नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष/महिला	संख्या	मासिक तलब SR	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	जाति	समाप्त गर्ने काल	बसेको काल
1.	Normal Factor	3	0	1000	३३,६००	क.क.ि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.क.ि.अनुसार	९ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।

संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष
संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष	संस्थापक/अध्यक्ष

संस्थापक/अध्यक्ष: १. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: २. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: ३. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: ४. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: ५. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: ६. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: ७. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: ८. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: ९. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।  
संस्थापक/अध्यक्ष: १०. अन्तर्वार्ता मैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ साउन २९ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।

### INNOVATIVE HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT PVT. LTD.

Kuponole, Lalitpur, Tel.: Tel : 01-5380193, 01 5430829, 9851065591  
अञ्जु इजाजत नं. १९३, ०९३, ०९३ | 9851243720 | Fax: 01-5330829, Email: innovative815@gmail.com

## कथा

# कमरेडको पार्टी परिवर्तन

राधाकृष्ण कमरेडले के विधि फोटो अपलोड गरेका रहेछन् । स्टाटस पनि त्यही अनुरूपका रहेछन् । माला लाएको छुटा फोटोमाथिको स्टाटस पढे । "जुन पार्टीमा बसेर पनि राजनीति तै गर्नु हो, देश र जनताको सेवा तै गर्नु हो भने मलाई बेवास्ता गर्ने र घात गर्ने पार्टीमा बसेर के काम भनेर म त देशकै पुरानो वामपन्थी पार्टीमा प्रवेश गर्ने ।"



■ इन्द्रकुमार श्रेष्ठ 'सरित्'



जिल्लास्तरीय जनवर्गीय संगठनकको जिम्मेवारी दिने प्रलोभन दिइरहेका थिए । तर म त त्योभन्दा पनि उपल्लो जिम्मेवारीमै थिएँ । नभए तापनि मलाई थाहा थियो, म तिहुन चखुवा हैन भनेर । सामाजिक सञ्जालहरू मार्फत उनले मेयर बन्ने आफ्नो इच्छा, आकांक्षा र महत्वाकांक्षा खुबै प्रकट गरिरहेका थिए । तर नौ नम्बर क्षेत्र अर्थात् शिवशंकर नगरपालिकालाई पार्टीले बिसर्कको हो कि फेँ गरिरहेको थियो । किनभने यो क्षेत्रका पुराना कार्यकर्ताहरूलाई पार्टीको उपस्थिति नभएको बोध भएको धेरै भैसकेको थियो । त्यसमाथि पार्टी प्रवेश गर्ने नवप्रवेशीहरू मध्ये एकलाई शिवशंकर नगरपालिकाको संयोजक बनाईदिएपछि कार्यकर्ताहरू दुई भागमा विभाजित भएको अवस्था थियो । नयाँ नेतृत्व मन पराउने र पुरानो नेतृत्व मन पराउनेहरूका बीचमा धुवीकरण भएपछि पार्टीभित्रको गुटबन्दी नरुचाउने कार्यकर्ताहरू तटस्थ रहनुको विकल्प थिएन । तर दुवै पक्षको छुट्टाछुट्टै भेलाको खबर बाहिर आएर छुटाछुट्टै नभएको पनि हैन । संस्थापन पक्ष र नवप्रवेशीहरू बीचको अल्टिमेटम पार्टी दिन दिने कमजोर हुनुको परिणाम अर्को के हुनसक्थ्यो ?

बीस वर्षपछि हुन लागेको स्थानीय निकायको चुनाव हुन्छ ? वा हुँदैन ? कुनै यकिन थिएन । चुनावको बारेमा एउटा ठोस निर्णय गर्न नसकेर सरकारले पटक-पटक बोली फेरेर नौटकी देखाइरहेको थियो । सात वटा प्रदेशको चुनाव एकैचोटी गर्नु भन्ने आँट सरकारसँग कहिल्यै भएन मात्र भालेमाले कुरा गरेर जनताको आँखामा छारो हालिरह्यो । दुई/चार जना मधेशका अगुवाहरूको माग प्रदेशको सिमान्त विवाद र बहसमा सरकार यता न उताको भएर हल्लिरहेको थियो । मधेशका अगुवा भनाउंदाहरूले हैन वरु मधेशका जनताले के चाहन्छन् भनेर उसले बुझ्ने प्रयास नै गरेनभन्दा पनि हुन्छ । आफ्नो अडान भनेको फिटिकै नभएको लक्ष्मणान्दको निर्वचन तमूना भनेर जग हसाइरहेको सरकारलाई विश्वले मज्जासँग हेरिरहेको थियो । सरकार आफैमा शक्ति, सत्ता र स्वाभिमानी हो कि रिमोटबाट चल्ने गोटीमात्र हो भनेर निकर्षाल गर्न नेपाली जनतालाई हम्मैहम्मै परिरहेको बेलामा सरकारले स्थानीय निकायको चुनाव दुई चरणमा गर्ने घोषणा गर्‍यो । पहिलो चरणको चुनावमा तीन नम्बरको प्रदेश आफैमा राजधानी पनि भएको हुँदा सबैको ध्यान यतै जानु स्वाभाविकै थियो ।

बाँचुमात्र पर्ने रहेछ धेरै कुरा देख्न पाइन्छ भन्ने बुझापाकाको उखान एउटा युवापछि भएको स्थानीय चुनावमा देख्न पनि पाइयो र सुन्न पनि पाइयो । बाघ र बाख्राले एउटै कुवाको पानी पीएको यिनै आँखाले देखियो पनि । टाउको मोल तोक्ने र तोकिएको आन्द्रे गाँसिएको निर्णय सुनियो मात्रै हैन व्यवहारमा प्रत्यक्ष देखियो पनि । हो बाबु हो, बुझापाकाले भनेकै सत्य रहेछ, बाँचुमात्र पर्ने रहेछ, नाँचताएको कुरो देखिने रहेछ, नसोचेको कुरो पनि हुने रहेछ । रामपुर नगरपालिका नेपालमै विश्व प्रशिद्ध भएको देख्न र सुन्न पाइयो । उखानै फेर्न पर्लाजस्तो भयो, कहाँ नभएको जाजा हाँडी गाउँमा हैन रामपुर नगरपालिकामा भन्नुपर्ने भयो ।

पुराना कार्यकर्ता कमरेड राधाकृष्ण र नवप्रवेशी जन्मदिन सिवहीचको टक्करमा शिवशंकर नगरपालिकाको मेयरको टिकट पार्टीबाट जब्बरसिंहले फुत्काए भने बीसौं वर्ष पार्टीको नाममा वम, बन्दूक र भोला बोक्ने राधाकृष्ण वडाध्यक्षको टिकटमा टाँसिए ।

राधाकृष्ण र मेरो भेट हुँदा उनको मुहारमा नूर थिएन, तेज थिएन वरु नचाहिँदो भारी करले बोक्नु परेको दिक्कारीको भाव भने उनको मुहारमा देखे । तर मेरो देखाई ठीक बेठीक कसो हो भनेर मैले उनलाई सोधिन । सोझै उपयुक्त पनि ठानिन ।

"दाई, तपाईंको साथ र सहयोगको मैले पूर्ण अपेक्षा गरेँ । मजदूर फाँटका साथीहरूको जिम्मा तपाईंको है, दाई ।" उनको अपेक्षामा मैले विश्वासरूपी दहे हात मिलाएँ । प्रचार प्रसारका लागि अत्यन्त छोटो समय भए तापनि उनी र म मिलेर धेरै मतदातासमक्ष पुग्यौं । पर्चा, पम्प्लेटिङ, पोस्टरिङ र कन्सिन्सिडमा हामीले कुनै कसर बाँकी राखेनौं ।

"राधाकृष्ण कमरेड, पार्टीले चुनाव लड्नका लागि खर्चबर्चको नाममा दशबीस लाख त देको होला नि", मैले राधाकृष्णलाई नियान्दै भनें, "अलिखि खर्च गर्दा मत हाम्रो पक्षमा हुन्छभने लोभ गर्नु चै हुन है, कमरेड । मौकामा हिरा पनि फोर्नुपर्छ ।"

"हैट, गुणराज कमरेड के भन्नु भा' यस्तो ? पार्टीले सुको मोहर चा छैन । जे गर्ने हो आफैले गर्ने हो", राधाकृष्णले साउतीको शैलीमा भने, "पार्टीले त कार्यालय र कार्यकर्तालाई समेत राम्रोसँग परिचालन गरिदिएको छैन । पैसा र सहयोगको के कुरा, कमरेड ।"

"त्यस्तो हो र, राधाकृष्ण कमरेड ?"  
"हो नि, कमरेड ।"  
चुनावका लागि गनैपर्ने मिहिनेतमा राधाकृष्णले कुनै काम कुरा बाँकी राखे होलान् भन्ने मलाई लाग्यो । उनको चाहनावमोजिम म पनि उनकै लागि अहोरात्र खटिएकै हुँ । तर मेरो खटाई पार्टीको आदेशले हैन, राधाकृष्णको अनुरोध र चाहनाले मात्र थियो । पार्टीको यो मौनता, यो उदासीले मलाई चिमोटीरहेको थियो— ल, मलाई त पार्टीले पुछ्छुने गरेन रे । चुनावमा यसरी खटनु पर्‍यो, उसरी खटनु पर्‍यो भनेन रे ! कुनै जिम्मेवारीका लागि मलाई योग्य नै देखेन रे ! तर पार्टीको आधिकारिक

उम्मेदवार राधाकृष्णलाई त ज्यानको बाजी लिएर भए पनि सुनिश्चित जीतका लागि सघाउनुपर्ने । तर राधाकृष्णलाई सघाउन पार्टीको तर्फबाट एउटै कार्यकर्ता अघि सरको देखिन । कतै पार्टीका सबै कार्यकर्ताहरूलाई एकैचोटी भन्दापछिवाला त लागेन ? सबै जना सुरुवा रोगको सिकार भएर एकैचोटी अस्पताल भर्ना त भएनन् ? दश दश वर्ष जनयुद्ध लडेको पार्टी, देश र जनताको हितका लागि राजनीति गर्ने पार्टी । दशौं हजार जनताका छोराछोरीको बलिदानले खुल्ला राजनीतिको यो मोडसम्म आइपुगेको पार्टीको यस्तो रबैया किन त ? कुरोको चुरो बुझ्न अब बाँकी नै के रह्यो र ? अचानक मलाई एकै खिलखिलाएर हाँस्न मन लाग्यो । तर, विचरा राधाकृष्णले सुल्ला कि भनेर फुकिन खोज्ने हाँसोलाई मैले बलैले रोके । मतदान सकियो । यो राजधानी हो । त्यसैले समाचार बन्नुपर्ने समाचार यहाँ समाचार बन्दैनन् । समाचार बन्नु नपर्ने समाचार यहाँ मुख्य समाचार बन्छन् । मतगणना सुरु भयो । मतगणनास्थल रमाइलो मेलामा परिणत भएको छ । भटाभट नतिजाहरू प्राप्त हुन थाले । सभागृह आकर्षणको केन्द्रबिन्दु बनेको छ । आँखामा पाँच दिनको निद्रा छ । शरीरमा पाँच दिनकै थकान छ । तैपनि आफूलाई बास्ता नगर्ने पार्टी र त्यही पार्टीको आधिकारिक उम्मेदवारको विजय हाँस भन्ने कामनासहित मतगणनामा सरिक तन मन द्विबिधामै छ । बेलाबेलामा हेर्छु, राधाकृष्णलाई ।

उनको मुहारमा अँध्यारो उज्यालो के छाएको हो, यसै भन्न सकिदैन । मतपरिणामले संकेत गरेअनुसार तीन नम्बर प्रदेशमै पार्टीको स्थान तेस्रोभन्दा माथि जालाजस्तो छैन । राधाकृष्णलाई सोझ मन भएर पनि मैले सोझ सकिन, "कमरेड, चुनावको परिणामका बारेमा तपाईंको मनले के भन्छ ?"  
थुक्क । मैले एक अँगालो रिस, निराशा र छटपटी प्यात थुकिदिएँ । केही बोल्न सकिन राधाकृष्णसँग । ऊ पनि केही बोल्न सकेन । ऊ स्तब्ध उभिरथ्यो । उसका आँखा विश्वस्त हुन सकिरहेका थिएनन् । मेरो मनमा राधाकृष्णप्रति सहानुभूति र दयाभन्दा पनि स्नेह भुल्केर आयो । मैले उसलाई दहेगरी अँगालो हालेर सभागृह बाहिर ल्याएँ । आकाशलाई हेर्दा पानी पर्लापर्लाभै भइरहेको थियो । भीड छिचोलेर मैले राधाकृष्णलाई उनको परिवारको जिम्मा लगाएँ ।

तीन दिन चित्तौ, चुनावको परिणाम आएको । तर राधाकृष्णले एक कल फोन गरेको छैन । के काम सकिने बित्तिकै उसले काम लाग्ने मान्छे पनि बिसर्कको होला त ? आः मलाई पनि के खाँचो, उसलाई कल गरेर पैसा र समय बर्बाद गर्न ? यता आफूलाई देशकै पुरानो वामपन्थी पार्टीले आफ्नो पार्टीमा बोलाउन छाडेको छैन । तर मलाई नजाने गाउँको वाटो किन सोधिरहनु पर्‍यो र ? कतै राधाकृष्णले पो पार्टी परिवर्तन गर्छ कि ? आ के गर्थोँ उसले पार्टी परिवर्तन, त्यत्रो जनयुद्ध लडेर आएको मान्छे । विचारको खेती गरेर समाज परिवर्तन गर्न दश दश वर्ष जनयुद्ध लडेको ऊ त महान् मान्छे हो नि । अचानक मेरो मोबाइल फोनमा उसको नम्बर पिनिक पिनिक गदैँ डिरुले हुन थाल्यो । ऊ निकै निराशा र हतास भएको रहेछ । उसको कुरा सुन्दा यस्तै लाग्यो ।

"चित्ता नगर्नुस्, कमरेड । हारपछि नै जीत हुन्छ । यो तपाईंको मात्रै हैन पूरे पार्टीको हार हो । हैसियत र कुनै योगदान नहुनेहरूलाई पार्टीले काँधमा बोकेको परिणाम हो । तर यसबाट निराशा र हतास हुनुपर्ने केही छैन । हारे पनि र जिते पनि विचारबाट निर्देशित भएर हामीले काम गर्ने भनेको देश र जनताकै लागि हो । यो हारको बारेमा र उम्मेदवारहरूका बारेमा पार्टीले गम्भीरतापूर्वक समीक्षा गर्ला नै । फेरि पाँच वर्ष मिहिनेत गरौला, जनताको माफमा जाओला, काम गरौला । एउटा माइले जाडो जाँदैन भन्छन्, कमरेड । त्यसैले जिन्दगीमा पारिलो घाम लिएर थुप्रै माघ आउछन् नै ।"

मोबाइल राखेर यसो घर बाहिर हेर्छु त राधाकृष्ण मेरो घरको अगाडि नै आइसकेका रहेछन् ।

"गुणराज कमरेड, आउनुस् समीक्षा बैठकमा जान हिलो भयो ।" उनले मेरो हात समातेरै मलाई आफूसँगै समीक्षा बैठकतिर डोर्‍याए । बैठकस्थलमा पुगेपछि मैले गेटवाटै उनीसँग विदा मागेर म घर फर्किएँ । बैठकमा जान उनीलाई निकै कर नगरेका हैनन् । तर नबोलाएको ठाउँमा मलाई जान भने लागेन ।

त्यसपछिका दिनहरूमा निकै लामो समय म र राधाकृष्णका बीचमा भेटघाट भएन । म पार्टीको खालै जिम्मेवारीमा थिइन भने उनी पार्टीका जिम्मेवार कार्यकर्ता । काम नपरी हाम्रो भेटघाट नहुनु पनि स्वाभाविकै हो । उनले मलाई खोजेनन्, म आफ्नै सुसंयन्त्रमा लागिरहेँ । मैले गाडीलाई ठोकठाक, पीटपाट र रंगोरंगन नगरी हातमुख जोरिन्न । राधाकृष्ण कमरेडलाई त पक्कै पार्टीले राम्रै जिम्मेवारी दियो होला । राधाकृष्णजतिको कार्यकर्तालाई पनि पार्टीले उचित जिम्मेवारी दिएर संरक्षण गर्न सकेनभने पार्टी त पाटी हुन के बेर ? टिकट दिएर पनि चुनावमा पार्टीले बेवास्तागर्दा समेत राधाकृष्णको मनमा पार्टीप्रति बेवास्ता वा कुनै गुनासो रहेको मैले थाहा पाइन । वैचारिक रूपले दृढ र स्पष्ट यस्ता कार्यकर्तालाई त पार्टीलाई नै चाहिने हो नि ।

दशौंको चहलपहलमा गाडीहरूलाई ठोकठाकगर्ने कामबाट मभने केही फुर्सदमै थिएँ । निकै समयपछि फेसबुक खोलेर लाइक र कमेन्टको वर्षातू गराएँ । अहो ! राधाकृष्ण कमरेडले के विधि फोटो अपलोड गरेका रहेछन् । स्टाटस पनि त्यही अनुरूपका रहेछन् । माला लाएको एउटा फोटो माथिको स्टाटस पढेँ । "जुन पार्टीमा बसेर पनि राजनीति नै गर्नु हो, देश र जनताको सेवा नै गर्नु भनेर मलाई बेवास्तागर्ने र घात गर्ने पार्टीमा बसेर के काम भनेर म त देशकै पुरानो वामपन्थी पार्टीमा प्रवेश गरेँ ।" हातमा मोबाइल फोन लिएर म टोलाइरहेँ । ट्यांकी भरिएर घरेँ भिजाउने गरी छलललल पोखिइरहेको पानीको एकोहोरो आवाजले पनि कमरेड राधाकृष्णको माला लगाएको फोटो र उनको स्टाटसमाथिको मेरो निर्मिनेश दृष्टिलाई भंग गराउन सकिरहेको थिएन ।

## कविता

### एक अनागरिकको फिरोद !



बलराम तिमरिस्ना

सरकार, हजुरलाई मेरो बोली पारिको लाग्छ मेरो धोती पारिको लाग्छ मेरो अनुहारको रंग हजुरलाई भन्नु पारिको लाग्छ मलाई देखा साथ हजुर सोझ हुन्छ- "भैया घर कहाँ है, सीतामाही ?" म हजुरको भैया म हजुरको मर्स्या म हजुरको धोती म हजुरको काले म हजुरको घुसपैठिया म हजुरको अङ्गिकृत साँच्चि हजुरलाई पारिकाले कान्छा र बहादुर भन्दा कस्तो लाग्छ ?

हरेक रात सीमा मिचिदा हजुरको त एउटा मनको देश दुख्छ मेरो त हजुर, आँगन दुख्छ खेत दुख्छ, डगर दुख्छ पाइखाना गर्ने चउर दुख्छ कहिले कहिले त घरेँ दुख्छ साँच्चि हजुरसँग विएसएफसँग भिडेको अनुभव छ ?

हजुर यो देशको मालिक हजुरको अनुहारहरू सबै यो देशका मालिक खान्दान हजुरहरू जन्मजात देशभक्त हामीहरू त हजुर अनुहारले नै ठगिएका मान्छे भोभभुपा र भापाले ठगिएका मान्छे हामीलाई देश दुख्छ आफ्नो खेतजस्तै दुख्छ साँच्चि हजुरलाई देश कसरी दुख्छ मालिक ?

हाम्रो खेतलाई सुख्खा राखेर हजुरले कोशी वेच्नु भयो तै पनि हजुर राष्ट्रवादी हाम्रो बस्तीलाई मरुभूमि बनाएर हजुरले गण्डकी वेच्नु भयो तै पनि हजुर देशभक्त हामीलाई उल्टु बनाएर हजुरले महाकाली वेच्नु भयो अर्क हामी नै अङ्गीकृत साँच्चि नि हजुर, देश बेच्दाको बखत अपराध बोध हुँदैन ?

हजुरलाई दार्जिलिङ स्वदेश लाग्छ मधेश विदेश लाग्छ हजुरलाई अम्बर गुरुङ्ग, सूर्य विक्रम जवाली धरणीधर कोइराला, पारसमणि प्रधान यी सबै वंशज लाग्छ म हजुरलाई अङ्गीकृत लाग्छ साँच्चि हजुर, हजुरलाई नेपाल पहाड मात्रै लाग्छ ?

हामी त हिजो पनि रैती हामी त आज पनि रैती रैती नाथेलाई जुन देश भए पनि के फरक ? यो देश त सगरमाथाको देश यो देश त गोर्खालीको देश यो देशको मुहारमा मधेशको माटोको गन्ध कहाँ छ ? यो देशको इतिहासको कितावमा हाम्रो इतिहासको पाना कहाँ छ ? साँच्चि नि हजुर हजुरलाई वृद्ध भन्दा राम महान् लाग्छ है ?

यो धरतीको एक थान देशमा हजारौं वर्षको इतिहास बोकेर एउटा रैथाने नागरिक हुन नसकेको म तिम्रो अनागरिक भैया समयको ओछ्यानबाट व्युँफेर जोड जोडले चिच्याइरहेको छु कि मलाई नागरिकको हक देऊ कि मलाई देश खोज्ने हक देऊ यस्तो घर न घातको जिन्दगी कृपा गरेर अ नदेऊ साँच्चि नि मालिक, हजुरलाई पानीपुरी त खुब मन पर्छ है ?

# अलमलमा न्यायपालिका

**प्रकाश मिश्र / मध्यान्ह**  
केलाली, १३ साउन

कै लालीका अधिकांश पालिकाका उपप्रमुखहरूलाई ऐन कानूनको ज्ञान नहुँदा समस्या हुने गरेको छ। उनीहरूका लागि एकातिर कानूनी ज्ञानको अभाव छ भने अर्कोतिर भौतिक संरचनाको अभाव छ।



जनताको सबैभन्दा नजिकको सरकारका रूपमा स्थानीय तहहरूलाई लिने गरिन्छ। तर उचित कानूनी ज्ञान र भौतिक संरचनाको अभाव हुँदा उपप्रमुखको संयोजकत्वमा गठित न्यायिक समितिमा परेका मुद्दाको समेत न्याय सम्पादनमा समस्या हुने गरेको उपप्रमुखहरू बताउँछन्।

कानूनले स्थानीय तहका उपप्रमुख तथा उपाध्यक्षलाई न्याय सम्पादनको अधिकार दिएको छ। अधिकार दिएपनि ऐन कानूनको ज्ञान नहुँदा र भौतिक संरचना अभावकै कारण कार्यसम्पादनमा असहज भएको केलाली घोडाघोडी नगरपालिकाका उपप्रमुख गुल्यादेवी चौधरी बताउँछिन्।

दिए सहज हुने थियो। आफूहरू समक्ष परिचारिका भण्डा, लेनदेन, सांघ सिमाना जस्ता मुद्दाहरू धेरै आउने गरेको त्यस्ता मुद्दालाई मेलमिलापको विधिद्वारा मध्यस्तकर्ता गौ भूमिकामार्फत समाधान गर्ने गरेको उपप्रमुख चौधरीले बताइन्।

पालिका सरकारमा रहेका न्यायिक समिति गठन भएपछि कतिपय अवस्थामा जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा पर्ने उजुरी समेत स्थानीय तहको न्यायिक समितिमा पठाउन थालेपछि मुद्दाको संख्या बृद्धि हुँदा फौसलाहा हिला हुने गरेको गौरीगङ्गा नगरपालिकाका उपप्रमुख भोजबहादुर बजले बताए।

**साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर**  
कम्पनी: SASSI TRADING AND CONTRACTING COMPANY IS A ONE PERSON COMPANY  
शहर: RIYADH  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०२/१२ चलायी नं.: ६०१७२७३० L.T.No.:263459

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Labor	20	0	1000 33,६००	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Business Executive	1	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
2.	Foreman	1	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
3.	General Cleaning Worker	6	0	1200 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
4.	Labor	3	0	1100 ३७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
5.	Representative	1	0	2200 ७६,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**AL NASEER OVERSEAS PVT. LTD.**  
Pingalasta-9 Gaushala, Kathmandu, Nepal  
G.P.O. Box: 8975, EPC. No.: 1719, Tel.: 44898677, 4466772, 4466771, Fax: 4466771  
Email: alnaseeroverseas@gmail.com, info@alnaseeroverseas.com, Web: www.alnaseeroverseas.com

**Malaysia मा रोजगारको अवसर**  
कम्पनी: GOR HUP TRADING SDN BHD  
शहर: MALAYSIA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१३ चलायी नं.: ६०१२३६५० L.T.No.: 268032

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Farm Worker	25	0	1500 ८२,८८५	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालयमा २०७८ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Main Caterer	2	0	1200 ८७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**Alliance Human Resources Pvt. Ltd.**  
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal | Tel: 01-4487850, 4494627 | Fax: 01-4462344  
Email: office@alliancenepal.com | www.alliancenepal.com

**मलेसियामा रोजगार**  
कम्पनी: SERBA WANGI (KL) SDN BHD  
शहर: SELANGOR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१३ चलायी नं.: ६०१२३६५५ L.T.No.:268010

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	50	0	1500 ८२,८८५	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ साउन २१ गते (7 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Carpenter	4	0	1100 ३८,२३६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
2.	Driver	2	0	2500 ८७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
3.	Gen Clean Worker	1	1	1000 ३८,७६०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
4.	Labourer	2	0	1000 ३८,७६०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
5.	Mason	3	0	1100 ३८,७६०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
6.	Representative	2	0	2200 ७६,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**Amity Global Employment Services Pvt. Ltd.**  
Ranibari Marg, Samakhushi 26, Kathmandu, Tel : 4970366, 4970466  
Govt. Lic. No. 467/060/061, Email: recruitment@amityglobalgroup.com

**'Zero Cost Recruitment in Malaysia' (मलेसियामा शुल्य लागतमा रोजगार)**

**१. कम्पनी: TROCELLEN S.E.A SDN. BHD**  
शहर: Selangor  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०१/११ चलायी नं.: ६०१८२३३८ L.T.No.:262194

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Workers	21	0	1200 ३८,३०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	10	0	1500 ८२,८८५	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**वि. एस. ओमरसिज प्रा. लि.**  
पो.ब.नं.: १५११२, सामाखुसी - ३, काठमाडौं, नेपाल  
फोन नं.: ८६६३३५८, ८६६८८९०, ८६८७८०२  
E-mail: info@bsoverseasnepal.com.np, bsoverseasnepal1@gmail.com  
website: www.bsoverseasnepal.com.np

**स्थापनाकालको सबैभन्दा छोटो समयमा नै ISO 9001:2015 प्राप्त गर्न सफल कम्पनी**

**MALAYSIA मा रोजगार**  
कम्पनी: KEN-RICH CHEMICAL PRODUCTION SDN.BHD.  
शहर: JALAN, SELANGOR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१३ चलायी नं.: ६०१२३६५६ L.T.No.:268028

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	10	0	1500 ८२,८८५	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Business Executive	1	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
2.	Foreman	1	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
3.	General Cleaning Worker	6	0	1200 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
4.	Labor	3	0	1100 ३७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
5.	Representative	1	0	2200 ७६,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**BHUMIPUTRA FOREIGN EMPLOYMENT SERVICE (P) LTD**  
2nd Floor, Giri Complex, Shambhu Marg, Sinamangal-9 Kathmandu.  
Tel: 01-5917711, 01-5917811, Email: Bhumiputraemployment@gmail.com  
Website: bhumiputraemployment.com

**कतारमा रोजगारको अवसर**  
कम्पनी: MODE TRADING & CONTRACTING W.L.L.  
शहर: DOHA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०३/१३ चलायी नं.: ६०१८२०१८ L.T.No.:266088

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Labourer	2	0	1100 ३८,३०९	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**कम्पनी: HONEY BEE HOSPITALITY**  
शहर: DOHA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०२/२७ चलायी नं.: ६०१८०८०५ L.T.No.:264753

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Bellman	1	0	1100 ३८,३०९	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
2.	Foreman	3	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
3.	Gen Clean Worker	2	0	1200 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
4.	Labour	18	0	1100 ३८,३०९	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
5.	Secretary	1	0	2400 ७३,९९२	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
6.	Supervisor	1	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
7.	Waiter	2	0	1400 ८७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**कम्पनी: AL DIKHYA CLEANING HOSPITALITY & SERVICES WLL**  
शहर: DOHA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०३/१६ चलायी नं.: ६०१८२३३८ L.T.No.:266255

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Business Executive	1	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
2.	Foreman	1	0	2500 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
3.	General Cleaning Worker	6	0	1200 ८७,०९०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
4.	Labor	3	0	1100 ३७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
5.	Representative	1	0	2200 ७६,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Main Caterer	2	0	1200 ८७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**AASHIN OVERSEAS PVT. LTD.**  
Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel.: 015902036, 015902037, 985101127

**साउदीमा रोजगार**  
कम्पनी: KIT'KET RESTAURANT FOR MEALS  
शहर: Saudi  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०८ चलायी नं.: ६०१७६०५८ L.T.No.:259546

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Main Caterer	2	0	1200 ८७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**कम्पनी: SHARIFA ABDULLAH AHMED AL-GHAMI TRANSPORTING**  
शहर: SAUDI  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२० चलायी नं.: ६०१७६९१७ L.T.No.: 258892

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	TRUCK DRIVERS	5	0	2000 ६७,८००	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Truck Drivers	5	0	2000 ६७,८००	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष

**एडमेन्टर ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.**  
ठेगाना: सितामाईला, काठमाडौं, नेपाल | फोन नं.: ०१-५३८२५५०

**कतारमा रोजगार**  
कम्पनी: PHIDIAS PROJECTS & CONSTRUCTION WLL  
शहर: DOHA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०२/१२ चलायी नं.: ६०१८२६८७ L.T.No.: 263710

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	महिना	मसिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	गार्डि कमा सुविधा	समा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Carpenter	4	0	1100 ३८,२३६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
2.	Driver	2	0	2500 ८७,६०८	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
3.	Gen Clean Worker	1	1	1000 ३८,७६०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	है	२ वर्ष
4										



# प्रचण्ड जापान जाने भएपछि माओवादी केन्द्रको बैठक तालिका प्रभावित

काठमाडौं/मस- अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड' विदेश भ्रमणमा जाने भएपछि माओवादी केन्द्रको बैठकका तालिका प्रभावित भएको छ। २१-२५ साउनसम्म अध्यक्ष प्रचण्डको जापान भ्रमण हुने भएपछि पार्टीका बैठक र कार्यक्रम प्रभावित भएको हो।

नेपाली जनप्रतिनिधि मन्त्रको निम्तोमा अध्यक्ष प्रचण्ड जापान जाने भएपछि शुक्रबार बसेको स्थायी कमिटी बैठकले प्रदेशका पूर्वनिर्धारित बैठकका तालिका हेरफेर गरेको हो।

बैठकको निर्णयानुसार प्रदेश १ को २६ गते बैठक बस्ने पार्टी प्रवक्ता कृष्णबहादुर महाराले जानकारी



दिए। उनका अनुसार मधेश प्रदेशको २ भदौमा बस्ने गरी बैठक सारिएको छ। लुम्बिनीको २४ साउनका लागि तय गरिएको बैठक २९ साउनमा बस्ने र २८ साउनका लागि तय गरिएको सुदूरपश्चिमको बैठक ४ भदौमा बस्ने गरी सारिएको प्रवक्ता महाराले जानकारी दिए। उनका अनुसार विशेष प्रदेशको ४ भदौ, प्रवासको ६ भदौ र सम्पर्क मन्त्रको ८ भदौमा बैठक बस्नेछ।

प्रवक्ता महाराले १५ साउन अपराह्न २ बजे बस्ने पार्टीको स्थायी कमिटी बैठकमा पदाधिकारी चयनको विषयमा छलफल हुने जानकारी दिए।

## डुडुवामा वृहत वृक्षारोपण



पवन जयसवाल, मध्यान्ह डुडुवा (बाके), १३ साउन

नेपाली कांग्रेसका नेता तथा नेपालका प्रथम जननिर्वाचित प्रधानमन्त्री विपी कोइरालाको स्मृति दिवस विभिन्न कार्यक्रम गरी मनाइएको छ। स्मृति दिवसको अवसरमा नेपाली कांग्रेस क्षेत्र नं. २ बाँकेले डुडुवा गाउँपालिकामा वृक्षारोपण तथा स्मृतिसभा गरेको छ।

वृक्षारोपणपछि आयोजित सभामा बाँके गाउँपालिका अध्यक्ष नरेन्द्रकुमार चौधरीले विपीको विचार चिन्तनलाई सबै कार्यकर्ताले व्यवहारमा उतार्नुपर्नेमा जोड दिए। कांग्रेसको विचार र कार्यशैली अरुभन्दा फरक भएको र देशको विकासका लागि एक मात्र पार्टी भएको उनले बताए।

कार्यक्रममा नेपाली कांग्रेसका कन्द्रीय सदस्य मैकुलाल बास्मिकी, बाँके जिल्ला सभापति नारायण प्रसाद गौडेल, निवर्तमान सभापति किरण कोइराला, जिल्ला सचिव सुधासु कोइराला, क्षेत्रीय सभापति रमेश गुप्ता, जिल्ला समन्वय समिति बाँकेका प्रमुख ज्ञानेन्द्र कुमार दिए। उनका अनुसार नवनिर्मित कार्यालय परिसरमा सेवाग्राहीहरूका लागि छहरी र हरियाली वातावरण तयार गर्न वृक्षारोपण गरिएको हो।

## वर्षासँगै भाइरल ज्वरोका बिरामी बढे

काठमाडौं/मस- जिल्ला अस्पताल डोटीमा हिजोआज भाइरल ज्वरोका बिरामीको संख्या बढेको छ। यहाँका अस्पताल तथा निजी मेडिकलमा भाइरल ज्वरोका बिरामी बढेसँगै उपचार गर्नमा निकै समस्या उत्पन्न भएको स्वास्थ्यकर्मी बताउँछन्।

अस्पतालका मेडिकल सुपरिन्टेन्डेन्ट एवं कार्यालय प्रमुख कृष्ण जोशीका अनुसार विगत पाँच/सात दिनदेखि जिल्ला अस्पतालमा भाइरल ज्वरोका बिरामीको संख्या एकाएक बढेको हो। उपचार गराउन आएका बिरामीमध्ये ६०-७० प्रतिशत बिरामी भाइरल ज्वरोका नै हुने गरेको उनले बताए। जिल्ला अस्पतालमा

दैनिक औसतमा ४० देखि ५० जना भाइरल ज्वरोका बिरामी उपचारका लागि आउँछन्, जोशीले भने, 'उपचारमा समस्या हुँदै आएको छ।' केही दिनदेखि जिल्लामा वर्षासँगै पानी दूषित भएको र वातावरणमा आएको परिवर्तनले मानिसमा भाइरल ज्वरोको प्रकोप देखिएको हो। 'इन्फेक्सन' भएर भाइरल ज्वरो हुने गरेको शैलेश्वरी अस्पताल दिपायल पालिका डा. ललितकुमार लिम्बूले बताए। शैलेश्वरी अस्पतालमा पनि दैनिक ५० देखि ६० जनासम्म भाइरल ज्वरोका बिरामी आउने गरेको अस्पतालका निदेशक आइजंग कुँवरले जानकारी दिए।

### कुवेतमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: JASSIM TRANSPORT & STEVEDORING CO. शहर: KUWAIT

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Crane Operator	25	0	220	५९,२२०	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
2.	Heavy Driver	70	0	170	७०,८८८	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
3.	Heavy Equipment Operator	20	0	220	५९,२२०	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
4.	Rigger	20	0	110	८५,६९०	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Cleaner	18	0	1500	८२,८८५	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### Index Recruitment Pvt. Ltd.

Chabahal-7, Kathmandu, Nepal, Tel: 01 5911443, Mobile: 9814269669, 9813850986  
E-mail: info@indexrecruitment.com.np / Website: www.indexrecruitment.com.np

### ROMANIA मा रोजगार

कम्पनी: CADIMA YOU SEE SRL शहर: ROMANIA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	General Worker	100	20	550	७०,०२६	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	General Worker	100	20	550	७०,०२६	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### OMEGA POWER MINDS PVT.LTD.

साबिक: Taiba Rise Management PVT.LTD  
Omnagar-9, Sinamangal, Kathmandu, Tel.: 01-4111316

### TRUMAX UAE मा महिला/पुरुषहरूलाई रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Cleaner	0	50	1200	८४,८३३.१	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
2.	Messenger (helper)	200	0	900	३९,०७५.१	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### SAB International Human Resource Pvt. Ltd.

Baluwakhani Road, Basundhara (Behind Mather House), Kathmandu  
Tel: 01-4016509, 4016503, 9818258132, 9851054632, 9816138559

### Cyprus मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: Eftymios Mammides Private Employment Agency, Nicosia, Cyprus

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Agriculture Workers	02	02	400	५९,८३०.१	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
2.	Agriculture Worker/Labor	03	-	450	५९,८३०.१	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

## मालपोत जुम्लाद्वारा दुई करोड राजस्व संकलन

काठमाडौं/रासस - मालपोत कार्यालय जुम्लाले आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा मात्र दुई करोड नौ लाख ५७ हजार राजस्व संकलन गरेको छ। सोही आर्थिक वर्ष कार्यालयले विभिन्न शीर्षकमा उक्त राजस्व संकलन गरेको कार्यालय प्रमुख नरेन्द्रबहादुर रोकायाले जानकारी दिए। त्यसमध्ये आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा मालपोत कार्यालयले तीन सय ७२ महिलाका नाममा जग्गा नामसारी समेत गरेको छ। पछिल्लो समयमा ग्रामीण भेगका महिलाको नाममा जग्गा

पास गर्नेको संख्या बढेको छ। एक सय ८८ महिला ग्रामीण क्षेत्रका र सहर क्षेत्रका एक सय ८४ महिला रहेका छन्।

कार्यालय प्रमुख रोकायाका अनुसार ग्रामीण र सहर क्षेत्रका महिलाका नाममा जग्गा पास गरेकामा २४ लाख ६४ हजार नौ सय ३४ राजस्व छुट भएको छ। यस्तै आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा ग्रामीण क्षेत्र र सहर क्षेत्रका गरी ७८ दलितका नाममा जग्गा पास भएको छ। त्यसमा ग्रामीण क्षेत्रका ५६ र सहर क्षेत्रका २२ गरी जम्मा

७८ जनाको लिखत पास गर्दा एक लाख ८७ हजार तीन सय ५२ रकम राजस्व छुट भएको कार्यालय प्रमुख रोकायाले बताए।

यस्तै गत आर्थिक वर्षमा एक अपांगता भएका व्यक्तिका नाममा लिखत पास भएको छ। आर्थिक वर्ष २०७८/७९ मा मालपोत कार्यालयबाट ग्रामीण क्षेत्रका महिला र पुरुष गरी सात सय ४० तथा सहर क्षेत्रका सात सय ४० गरी जम्मा एक हजार तीन सय ९० जनाको लिखत पास भएको छ।

### काठमाडौं रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL JALAHMA CONSTRUCTION COMPANY शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Labourer	3	0	1000	३८,७६०	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### JOBS SEARCH PVT. LTD.

Samakhushi, Kathmandu, Nepal, Tel. No.: 4356732, 4354869  
Fax: +9771 4360084, E-mail: jobsearchpvt@gmail.com

### MALAYSIA मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: MAXPRO CLEANING SERVICES SDN BHD शहर: JOHOR

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Cleaner	18	0	1500	८२,८८५	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### Liberty H.R. Consultant Pvt. Ltd.

Mahalaxmishan-15, Lalitpur, Nepal, Tel.: 5555945, 5555695, 9841181806  
Email: info@libertyhrconsultant.com, Web: www.libertyhrconsultant.com

### काठमाडौं रोजगारको अवसर

कम्पनी: DUSIT DOHA HOTEL शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	cleaner	2	2	1000	३८,७६०	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
2.	Cooker	1	0	1500	५२,९८०	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
3.	Hotel Service	0	2	1500	५२,९८०	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### Romania मा रोजगार

कम्पनी: CANDOR RECRUITMENT SERVICES SRL शहर: BUCHAREST

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Cleaner	0	100	550	७०,०२६	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष
2.	General Worker	0	20	550	७०,०२६	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### KATHMANDU INTERNATIONAL INCORPORATE PVT. LTD.

TOKHA 10, SAMAKHUSHI, Kathmandu  
Tel: +9771-496117, 4952265, E-mail: kiimanpowernepal@gmail.com, info@kii.com.np  
Mobile: 9742475461 / Web: www.kii.com.np

### मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: SOON TIT FARM शहर: MALAYSIA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	गणित	समाप्ति	बस्ने ठाउँ	करार अवधि
1.	Farm Worker	13	0	1100	३९,८८६	क.मि. अज्ञात	८ घण्टा	६ दिन	क.मि. अज्ञात	५	२ वर्ष

### सदिक्षा ओभरसिज प्रा. लि.

सामाजिक विकास (सोशल वर्क) काठमाडौं, नेपाल फोन: ८३८६५५५  
फोन: ८३८०९८, ८३८२००, ८३८६५५५  
Mob: 9851332383, 9851332382, 9851332384, 9851332385  
Email: info@sadiksha.com.np, Web: www.sadiksha.com.np

अन्तर्राष्ट्रिय व्यापार सहजीकरणमा सरकार प्रतिबद्ध: उद्योगमन्त्री बडू

काठमाडौं / मस- उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्तिमन्त्री दिनेश्वरप्रसाद बडूले देशको अन्तर्राष्ट्रिय व्यापार सहजीकरणमा आवश्यक पर्ने सम्पूर्ण कार्य गर्न सरकार प्रतिबद्ध रहेको बताएका छन्। २८औं कागो दिवसको अवसरमा कागो व्यवसायीको सङ्गठन नेपाल फ्रिड फर्वाइड्स एशोसिएशनले आयोजना गरेको कागो कार्यक्रममा उनले कोभिड महामारीको असहज परिस्थितामा पनि अपरिचितता रहेर आपूर्ति व्यवस्था सहज तुल्याउन कागो व्यवसायीले खेलेको भूमिका सराहनीय रहेको उल्लेख गरे।

निकासी पैठारीकर्ता लाभान्वित हुँदै आएका छन्। जसले नेपालको निकासी व्यापार वृद्धि हुने तथा आयात व्यापारको लजिस्टिक लागत कम भई उपभोक्ता मूल्य वृद्धिको चापलाई कम गर्न सहयोग पुग्नेछ। उद्योगमन्त्री बडूले भैरहवामा गौतमबुद्ध अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालनमा आएको, पोखरा क्षेत्रीय अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल पनि शीघ्र सञ्चालनको तयारीमा रहेको र काठमाडौं-निजगढ दूतमार्गको निर्माणकार्य पनि प्रगति भइरहेको भन्दै यी पूर्वाधारहरूले लजिस्टिक व्यापार व्यवसायीको विकास र विस्तार एवं अन्तर्राष्ट्रिय व्यापार सहजीकरणमा प्रत्यक्ष योगदान पुऱ्याउने विश्वास व्यक्त गरे।



दिन अनुरोध गरे। नेपाल चेम्बर अफ कमर्सका अध्यक्ष राजेन्द्र मल्लले उद्योग व्यवसाय प्रवर्द्धनका लागि सरकार र निजी क्षेत्रले साभेदारितालाई फराकिलो बनाइनुपर्नेमा जोड दिए। एशोसिएशनका अध्यक्ष मनोज अधिकारीले कागो व्यवसाय सहजीकरणका लागि सरोकारवाला निकायलाई आहूत गरे। सो अवसरमा कागो व्यवसाय प्रवर्द्धनमा भूमिका खेल्ने विभिन्न संस्था एवं व्यक्ति तथा बढी कागो हुवानी गर्ने विभिन्न एयरलाइन्सलाई पसंशापत्रद्वारा सम्मान गरिएको थियो।

उद्योगमन्त्री बडूले कोभिड-१९ महामारी र पछिल्लो रूसिया र युक्रेनबीचको युद्धको प्रभावले 'लजिस्टिक' लागत बढेको र गन्तव्यसम्म पुऱ्याउन पनि समय लागिरहेको भन्दै यी समस्या निराकरणका लागि सरकारले सहजीकरण गर्ने विश्वास व्यक्त गरे। उनले अन्तर्राष्ट्रिय व्यापार सहजीकरणका लागि नीतिगत सुधारका काम भइरहेको, नेपालको 'लजिस्टिक पोलीसी' को मस्यौदा मन्त्रपरिषदा पुगेको तथा नेपाल उद्योग वाणिज्य महासङ्घको 'भिजन-२०३०' मा ल्याएका केही विषय मन्त्रालयले आगामी हप्ता एमओयू गर्ने तयारीमा रहेको जानकारी दिए।

उनले विशेषगरी चोभारमा सुक्खा बन्दरगाह र भैरहवा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट व्यावसायिक रूपमा कागो सेवा सञ्चालन गर्न कागो व्यवसायीको महत्वपूर्ण सक्रिय सहयोगको पनि सरकार अपेक्षा गर्दछ भने। देशमा रहेका उद्योगधन्दा, वैसिक आश्रयशक्तताका सामानसमेत आयात गर्नुपर्ने बाधाता रहेको, विभिन्न उद्योगको स्थापना गर्न चाहिने सामान उपकरण आयात गर्नुपर्ने भएकाले देशमा आयात निरन्तर रूपमा वृद्धि भइरहेको उनको कनाइ थियो।

UAE मा रोजगार... CHINESE PALACE RESTAURANT... UAE मा रोजगार... Chinese Palace Restaurant... UAE मा रोजगार... Chinese Palace Restaurant... UAE मा रोजगार... Chinese Palace Restaurant...

कागोमन्त्री बडूले मन्त्रालयका सचिव अर्जुनप्रसाद पोखरेलले उद्योग व्यवसाय प्रवर्द्धनका लागि सरकार निजी क्षेत्रसँग हातामालो गरेर अर्थ बढ्न तयार रहेको बताए। नेपाल उद्योग वाणिज्य महासङ्घका अध्यक्ष शेखर गोल्छाले कोभिड महामारीपछिको तरलता अभावले उद्योग व्यवसायमा समस्या उत्पन्न भएको तथा मौद्रिक नीतिले फने बँकेको व्याजदर बढाएको भन्दै लजिस्टिक लागत घटाउनेतर्फ ध्यान

सचिव अर्जुनप्रसाद पोखरेलले उद्योग व्यवसाय प्रवर्द्धनका लागि सरकार निजी क्षेत्रसँग हातामालो गरेर अर्थ बढ्न तयार रहेको बताए। नेपाल उद्योग वाणिज्य महासङ्घका अध्यक्ष शेखर गोल्छाले कोभिड महामारीपछिको तरलता अभावले उद्योग व्यवसायमा समस्या उत्पन्न भएको तथा मौद्रिक नीतिले फने बँकेको व्याजदर बढाएको भन्दै लजिस्टिक लागत घटाउनेतर्फ ध्यान

सर्लाहीमा टिपरले किचेर मोटरसाइकल चालकको मृत्यु



सर्लाहीको बरहथवामा टिपरले किचेर एक पुरुषको मृत्यु भएको छ। बरहथवा नगरपालिका वडा नं.१० किसानपुरमा शुक्रबार विहान साढे आठ बजे टिपरले किच्दा मोटरसाइकल चालक २९ वर्षीय मुकेश साहको मृत्यु भएको हो। दक्षिणबाट उत्तरतिर आउँदै गरेको वा.०३-००१ क ०१९६ नम्बरको टिपरले दिसाबाट जाँदै गरेको रौतहटको इपनाथ नगरपालिकाको लक्ष्मीथिनया गाउँमा घर भई हाल बरहथवामा बसेका महिन्द्र साहका २९ वर्षीय छोरा मुकेश साह चढेको ना. २१ प ७४०१ नम्बरको मोटरसाइकललाई ठक्कर दिएको थियो। ठक्कर दिएपछि लडेर घाइते भएको साहलाई टिपरले ब्याक गरी

कुल्चेर मारेको स्थानीयबासीले आरोप लगाएका छन्। बरहथवा ७ मा रहेको शक्तिमान पाउरोटी उद्योगमा कार्यरत मजदुर साहलाई टिपरले कुल्चेपछि घटनास्थलमै मृत्यु भएको थियो। साहलाई कुल्चेर भार्दै गरेको अवस्थामा बरहथवा-९ को वडा कार्यालय नजिक पहरिले चालकसहित टिपरलाई नियन्त्रणमा लिएको छ। टिपर चालक मकवानपुर जिल्लाको राजु लामा र टिपर इन्जर् बागिचा कन्सुमनको भएको बताइएको छ। टिपरले कुल्चेर साहको मृत्यु भएपछि स्थानीयले बरहथवा बजारमा टायर बालेर प्रदर्शन गरेका छन्। घटनाको विषयमा अनुसन्धान भइरहेको ईलाका पहरि कार्यालय बरहथवाले जनाएको छ।

९० लाख मुल्यको सामान बरामद

काठमाडौं/ मस- पर्सको वीरगञ्जबाट ९० लाख बराबरको विभिन्न सामानमा बोकेको एउटा ट्रकलाई सशस्त्र प्रहरीको टोलीले कारवाहीका लागि राजश्व अनुसन्धान कार्यालय पथलैया वारामा बुझाएको छ। विल बिजकभन्दा फरक भएको विद्युतीय सामान, ओषधिलगायतका सामान बोकेको ना ६ ख ९९०५ नम्बरको ट्रकलाई कारवाहीका

लागि राजश्व अनुसन्धान कार्यालय पथलैया वारामा बुझाएको पथलैया वारामा शशस्त्र प्रहरी उपरीक्षक तेजप्रसाद पोखरेलले जानकारी दिए। विषेश सूचनाको आधारमा वीरगञ्ज महानगरपालिका-१५ स्थित गण्डक चोकबाट नियन्त्रणमा लिएर ट्रक र मालसमानको ९० लाख ७५ हजार ४१६ बराबरको मुल्यांकन गरी कारवाहीका लागि राजश्व अनुसन्धान कार्यालय पथलैया वारामा बुझाएको हो।

Kuwait मा बैदेशिक रोजगारको अवसर... ENGINEERING CARPENTRY FACTORY, SAFAT, KUWAIT... Kuwait मा बैदेशिक रोजगारको अवसर... Engineering Carpentry Factory, Safat, Kuwait... Kuwait मा बैदेशिक रोजगारको अवसर... Engineering Carpentry Factory, Safat, Kuwait...

रोयल ओभरसीज नेपाल प्रा. लि. TILICHO OVERSEASE PVT. LTD. Omnagar Sinamangal -9, Kathmandu, Tel: 01-4111014/9802800273/9861700427/9860979793

MALAYSIA मा रोजगारको अवसर... Koon Wah Motor Sdn. Bhd. ... MALAYSIA मा रोजगारको अवसर... Koon Wah Motor Sdn. Bhd. ... MALAYSIA मा रोजगारको अवसर... Koon Wah Motor Sdn. Bhd. ... MALAYSIA मा रोजगारको अवसर... Koon Wah Motor Sdn. Bhd. ...

वाईड-स्पेस इन्टरनेशनल प्रा. लि. HARBHATTMAN BILBIDZ 4th Floor, दुकुचे चोक-२, गैरीधारा, काठमाडौं, फोन: ४४१५५६२, ४००८६५०, ४००८५५०

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर... NEW MOWASAT COMPANY... Kuwait... कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर... New Mowasat Company... Kuwait... कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर... New Mowasat Company... Kuwait...

साउदीमा रोजगारको अवसर... MOFARREH ALHARBI AND PARTNERS... Saudi... साउदीमा रोजगारको अवसर... Mofarreh Alharbi and Partners... Saudi... साउदीमा रोजगारको अवसर... Mofarreh Alharbi and Partners... Saudi...

Work Force Services Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal... Work Force Services Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal... Work Force Services Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal...

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal... Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal... Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal...

Qatar मा रोजगारको अवसर... ABDUL AZIZ AL KUWARI CONTRACTING CO. ... Qatar मा रोजगारको अवसर... Abdul Aziz Al Kuwari Contracting Co. ... Qatar मा रोजगारको अवसर... Abdul Aziz Al Kuwari Contracting Co. ... Qatar मा रोजगारको अवसर... Abdul Aziz Al Kuwari Contracting Co. ...

Om International Human Resources Pvt. Ltd. Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal... Om International Human Resources Pvt. Ltd. Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal... Om International Human Resources Pvt. Ltd. Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal...

मलेसियामा रोजगारको अवसर... ENGTEX METALS SDN. BHD. ... मलेसियामा रोजगारको अवसर... Engtex Metals Sdn. Bhd. ... मलेसियामा रोजगारको अवसर... Engtex Metals Sdn. Bhd. ... मलेसियामा रोजगारको अवसर... Engtex Metals Sdn. Bhd. ...

ROMANIA मा रोजगार... CANTON CONSTRUCTION SRL... Romania मा रोजगारको अवसर... Canton Construction Srl... Romania मा रोजगारको अवसर... Canton Construction Srl... Romania मा रोजगारको अवसर... Canton Construction Srl...



# ताइवान मामिला : बाइडेन र सीले एकअर्कालाई दिए चेतावनी



काठमाडौं/एजेन्सी- अमेरिकी र चिनियाँ राष्ट्रपतिहरूबीच दुई घण्टा लामो टेलिफोन संवाद भएको छ। अमेरिकी राष्ट्रपति जोइ बाइडेन र चिनियाँ समकक्षी सी जिनपिङबीच भएको कुराकानीमा ताइवानको विषयलाई लिएर दुवैले एक अर्काको चेतावनी दिएका छन्।

अमेरिकी राष्ट्रपति बाइडेनले ताइवानमाथि हस्तक्षेप गर्ने एक पक्षीय कदमको अमेरिकाले कडा विरोध गरेको बताएका छन्। उनले ताइवानबारेको अमेरिकी नीतिमा कुनै परिवर्तन नभएको पनि उल्लेख गरेका छन्। बेइजिङले भने राष्ट्रपति सीले बाइडेनलाई एक चीन नीतिको सिद्धान्त पालना गर्न सम्झाएको र आगोसँग खेल्ने मान्छे जल्ने चेतावनी दिएको जनाएको छ।

अमेरिकी तल्लो सदनकी सभामुख न्यान्सी पेलोसी ताइवान भ्रमणमा जान लागेको हल्लापछि अमेरिका र चीनबीच तनाव थप बढेको छ। अमेरिकाको परराष्ट्र मन्त्रालयले उनले कुनै त्यस्तो भ्रमण योजना घोषणा नगरेको बताएको छ भने चीनले उनले भ्रमण अघि वहाए गम्भीर परिणाम निम्तन सक्ने चेतावनी दिएको छ।

बाइडेनले गत साता पत्रकारहरूसँग भ्रमणमा जाने कुरा सेनाले राम्रो नहुने सोचेको बताएका थिए। तर उनको ह्वाइट हाउस प्रशासनले भ्रमणबाट चीनले गरेको चर्चा अनावश्यक र असहयोगी भएको उल्लेख गरेको छ। उपराष्ट्रपतिपछिको बरीयातामा रहेकी

कूटनीतिलाई एक चीन नीति अन्तर्गत स्वीकार गरेको छैन। अमेरिकाले प्रजातान्त्रिक शासन व्यवस्था रहेको स्वभाषित ताइवानको आत्मरक्षाका लागि हतियार बिक्री गर्दै आएको छ।

दुई नेताबीच प्रत्यक्ष भेटवार्ताको सम्भावनाबारे पनि कुराकानी भएको छ। ह्वाइट हाउसका अनुसार दुई नेताबीच जलवायु परिवर्तन र स्वास्थ्य सुरक्षाका विषयमा पनि छलफल भएको छ। ह्वाइटहाउसले वार्ता मत भिन्नताहरू व्यवस्थापन र चासो मिल्ने ठाउँमा सहकार्य गर्ने प्रयासको एक अंग भएको जनाएको छ।

चीनले दुई नेताका धेरै चासोहरू मिल्ने जनाएको छ। बाइडेन प्रशासनले चीनलाई प्राथमिक प्रतिद्वन्द्वी र गम्भीर दीर्घकालीन चुनौतीको रूपमा हेरेको भन्दै आलोचना गरेको छ। यसअघिका राष्ट्रपति ट्रम्पको कार्यकालमा चिनियाँ सामानको आयातमा लगाइएको कर अन्त्य गर्ने विषयमा भने दुई नेताबीच कुरा नभएको बताइएको छ।

# पाकिस्तानमा बाढी पहिरोका कारण दुई महिनामा ३५७ जनाको मृत्यु



काठमाडौं/एजेन्सी- पाकिस्तानमा यस वर्ष मनसुन शुरू भएदेखि अहिलेसम्म वर्षापछिका विभिन्न घटनामा परी कम्तीमा तीन सय ७५ जनाको मृत्यु भएको छ। वर्षाका कारण पाकिस्तानमा बाढी, पहिरो, डुबानलगायतका घटना भएका छन्। ती घटनामा परी उनीहरूको मृत्यु भएको हो।

ती घटनाका कारण अरु चार सयभन्दा बढी घाइते भएका छन्। उनीहरूलाई विभिन्न अस्पतालमा उपचार गराइएको छ। पाकिस्तानमा यस वर्षको मनसुन दल जुन १ देखि शुरू भएको मानिएको छ भने अधिकांश ठूला घटना जुन १४ देखि भएका छन्। राष्ट्रिय प्रकोप व्यवस्थापन प्राधिकरणले विहीवार सार्वजनिक गरेको विवरणानुसार मानवीय क्षतिवाहेक पाकिस्तानमा भौतिक

क्षति पनि धेरै भएको छ। क्षतिको विवरण हेर्दा देशभरि नै क्षति भएको देखिएको छ। मनसुन अर्को नरोकिएकाले क्षति पनि अर्को धेरै हुने अनुमान गरिएको छ। प्राधिकरणले २३ हजार सात सय ९२ घरमा पूर्ण तथा आंशिक क्षति भएको जनाएको छ। सडक, सञ्चार, विद्युत, सार्वजनिक भवनहरूलगायतमा पनि क्षति पुगेको छ। प्रधानमन्त्री शाहबाज शरिफले विहीवार टवीट गर्दै पाकिस्तानले जलवायु परिवर्तनले पार्ने असर भोगिरहेको उल्लेख गरेका छन्। उनले त्यस चुनौतीलाई सामना गर्न तत्काल सबैले सामूहिक प्रयास गर्नुपर्नेमा जोड दिए।

# युक्रेनी हमलामा ४० युद्ध कैदीको मृत्यु : रुस



काठमाडौं/एजेन्सी- रुसी रक्षा मन्त्रालयले युक्रेनी सेनाले रकट आक्रमण गरी डोनबास क्षेत्रको ओलेनिवका नजिकैको पूर्व-परीक्षण हिरासत केन्द्रमा रहेका ४० युद्ध कैदीलाई मारेको बताएको छ।

मन्त्रालयले ४० युक्रेनी युद्धवन्दी मारिएको र अन्य ७५ जना घाइते भएको बताएको छ। साथै, पूर्व-परीक्षण हिरासत केन्द्रका आठ कर्मचारीहरू पनि सो आक्रमणमा गम्भीर घाइते भएको, स्पृतनिकले मन्त्रालयलाई उद्धृत गर्दै जनाएको छ। मन्त्रालयले सो आक्रमण आत्मसमर्पण गर्ने सोच बनाएका युक्रेनी सैनिकहरूलाई भयभीत पार्ने उद्देश्यले गरेको उल्लेख गरेको छ।

युक्रेन र रुस अनाज आपूर्ति सम्झौतामा सहमत भएको एक दिन पछि सो आक्रमण भएको हो। पछिल्ला हप्ताहरूमा पश्चिमी देशहरूबाट आपूर्ति गरिएको लामो दूरीको तोपखानाको प्राप्तिसँगै उत्साहित युक्रेनी सेनाले रुसद्वारा नियन्त्रित दक्षिणी खेरसन क्षेत्र फिर्ता गर्न सङ्घर्ष गरिरहेको छ।

# शारिया कानून कार्यान्वयनका लागि तालिबानको दबाव

काठमाडौं/एजेन्सी- मुलुकमा महिला र अल्पसङ्ख्यकको अधिकारको खस्केदो अवस्थामा समाचार आइरहेका समय तालिबान समूहले अफगानिस्तानमा शारिया कानून लागू गर्न आह्वान गरेको छ। तालिबानले अफगानिस्तानको मौलिक संस्कार र संस्कृतिलाई जोकाउन भन्दै इस्लामिक मूल्य मान्यताको संरक्षण गर्नुपर्नेमा जोड दिएको हो।

इस्लामिक इमिरेट्स अफ अफगानिस्तानका नेता मावलावी हिवातुल्लाह अखुन्दजादाले कान्दहारमा प्रान्तीय गभर्नरसँग गरेको भेटमा शारिया कानूनमार्फत हरेक समस्या समाधान गर्नुपर्नेमा जोड दिएका खासा प्रेसले लेखेको छ।

सर्वाच्चले दिएको पछिल्लो निर्देशनमा कक्षा छहभन्दा माथिका छात्रहरूलाई विद्यालयमा उपस्थित भएर लिइने शिक्षाको पहुँचबाट वञ्चित गरिएको छ। तालिबानले गत वर्ष अगस्टमा अफगानिस्तानमाथि नियन्त्रण पाएदेखि उनीहरूले महिला कर्मचारीहरूविरुद्धको उर्दी जारी गर्दै उनीहरूको सट्टामा पुरुष नातेदारहरूलाई पठाउन भनेको छ। आफ्नो अधिकारको हनन गरेको र सरकारी उर्दी जारी गर्दै उनीहरूलाई हटाएकोमा अफगान महिलाहरूले तालिबानविरुद्ध विरोध प्रदर्शन गर्दै आएका छन्।

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: ANIRASS GAYA SECURITY SERVICES SDN. BHD  
शहर: KUALA LUMPUR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०४/२४ | चलानी नं.: ६०९४८२४६ | LT. No.: 229290 | पूरा विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Security Guard	1	0	1100	3988	८	६	६	६	६

**अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Security Guard	1	0	1100	3988	८	६	६	६	६

**New Shristi Overseas Pvt. Ltd.** | Govt. Lic No: 1036/073/074  
New Baneshower, Kathmandu, Nepal | Phone No.: 01-4105125 | Fax: 4488085  
Email: info@newshristiovs.com, shristinewoverseas@gmail.com, Website: www.newshristiovs.com

**बैदेशिक रोजगार 1. Golden Cloud Cafe to Serve Drinks, Saudi Arabia**  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/०६ | चलानी नं.: ६०९३३३३३ | LT. No. 267382

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Kitchen Worker	02	0	1000	33६8	८	६	६	६	६

**2. Trek Beverage Service, Saudi Arabia**  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१९ | चलानी नं.: ६०९३३३३३ | LT. No. 266067

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Sweets Maker	01	0	2000	६६५२	८	६	६	६	६
2.	Kitchen Utensil Cleaning Agent	01	0	1000	३३६८	८	६	६	६	६

**3. Sri Ananda Bahwan Restaurant (M) SB, Malaysia**  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१४ | चलानी नं.: ६०९३३३३३ | LT. No. 266066

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Restaurant Crew	45	0	1500	४९५१	८	६	६	६	६

**रियल रिर्सोर्स म्यानेजमेन्ट प्रा. लि.**  
सुकेधारा हाईट काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८३३३९८, ८८३३५०२२

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: MSHK ENGINEERING SDN. BHD.  
शहर: JALAN  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०३/०७ | चलानी नं.: ६०९८९४२७ | LT. No.: 265393 | पूरा विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	40	0	1500	४९५१	८	६	६	६	६

**२. कम्पनी: SEOUL ELECTRONICS & TELECOMMUNICATIONS (M) SDN BHD**  
शहर: PULAU PINANG  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०४/१२ | चलानी नं.: ६०९८३८५४ | LT. No.: 267950

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Manufacturings	10	0	1500	४९५१	८	६	६	६	६

**अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	40	0	1500	४९५१	८	६	६	६	६

**रिलायन्स एच. आर. सोलुसन प्रा. लि.**  
पो.ब. ९९९२४, टोखा १० गोग्रु, काठमाडौं, फोन: ४९८००६६, फ्याक्स: ४९८०५५५, ४९८९९९०/७९२९

**Qatar मा रोजगार 1. Little Pearl Seafood Restaurant**  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०४/१६ | चलानी नं.: ६०९३३३३३ | LT. No.: 268007

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Driver	02	0	1700	५६२९३	८	६	६	६	६
2.	East Gate for Trading	01	0	1200	४९६८८	८	६	६	६	६

**Saudi मा रोजगार Salem Abdulaziz Al-Zamam Transport Corporation**  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१२/०७ | चलानी नं.: ६०९३३३३३ | LT. No.: 259870

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Factor	01	0	1000	३३६८	८	६	६	६	६

**साउदीमा रोजगार कम्पनी: QIMMA AL-AFDAL GENERAL CONTRACTING COMPANY**  
शहर: Saudi  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०४/२१ | चलानी नं.: ६०९७९१७६ | LT. No.: 255330 | पूरा विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Pan Road Machinery Driver	3	0	1800	६९०२०	८	६	६	६	६

**New S.V. International Pvt. Ltd.**  
House No. 26/35, Prabesh Marga, Maharajjung, Chakrapath, Kathmandu, Nepal  
Tel: +977-01-4113575, Mob: 9851144185, 9803013510 E-mail: info@newsvintl.com.np, Web: www.newsvintl.com.np

**साउदीमा रोजगार कम्पनी: FOCUS INTERNATIONAL GENERAL CONTRACTING COMPANY (LLC)**  
शहर: DAMMAM  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१२/२३ | चलानी नं.: ६०९७५५४७ | LT. No.: 255362 | पूरा विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Worker	2	0	1300	४९५१	८	६	६	६	६

**अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ साउन २१ गते (6 & 7 August 2022) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तातकान गर्ने घण्टा	वाषिर्क भिदा	खाना सुविधा	बस्ने करार
1.	Worker	2	0	1300	४९५१	८	६	६	६	६

**RAJ GROUP OF COMPANIES**  
Raj Group Of Company Pvt. Ltd.  
Basundhara-3, Kathmandu, Tel: 01-5903550, 5903660  
Email: info@rajgroupnepal.com, Website: www.rajgroupnepal.com

# एनआईसीमा पैसा जम्मा गर्न लाइन बस्नु नपर्ने

काठमाडौं/मस - एनआईसी एशिया बैंकले अब नगद रकम सोभै मेसिनबाट जम्मा गर्न सकिने क्वास डिपोजिट सेवाको शुभारम्भ गरेको छ । यस सेवामार्फत अब ग्राहकले सहज रूपमा बैंकमा रहेको आफ्नो वा अन्यको खातामा नगद रकम जम्मा गर्न सक्नेछन् । यस सेवा अन्तर्गत बैंकमा गई कुनै भौतिक फारम बिना ग्राहकहरूले केवल खाता नम्बरको आधारमा मेसिनबाट सोभै रकम जम्मा गर्न सक्ने व्यवस्था रहेको छ । यस मेसिनबाट १ हजार र ५ सय दरका नोटहरू मात्र जम्मा गर्न मिल्ने व्यवस्था रहेकोमा एक जना ग्राहकको खातामा एक पटकमा अधिकतम ९९ हजार ५०० रुपैयाँ गरी दैनिक अधिकतम ९ लाख ९९ हजार ५०० रुपैयाँसम्म नगद जम्मा गर्न सकिने छ । सहज एवं सरल बैंकिङलाई अगाडि आएको बैंकको यस नयाँ सेवामा नगद जम्मा गर्नका लागि



सेवाग्राहीले उक्त मेसिनमा रकम जम्मा गर्न इच्छाएकै खाता नम्बर उल्लेख गरेपछि मोबाइल नम्बरमा ओटिपी प्राप्त गर्नेछन् र उक्त ओटिपी मेसिनमा उल्लेख गरेर भेरिफाइ भएपछि रकम जम्मा गर्ने प्रक्रिया सुरु हुनेछ ।

उक्त मेसिनमा आफूले जम्मा गर्न चाहेको नगद रकम राखेपछि मेसिनले सो रकम गनेर खातामा तत्काल सहज रूपमा जम्मा गरिदिने र त्यसको जानकारी समेत एसएमएस तथा रिस्मिट मार्फत उपलब्ध हुने व्यवस्था बैंकले गरेको छ । बैंकले यो सेवा हालको लागि आफ्नो न्यूरोड विशालबजार शाखामा सञ्चालन गरेको र यस सेवालार्इ निकट भविष्यमा अन्य शाखाहरूमा पनि लागू गर्ने जनाएको छ । बैंकले ३५९ शाखा कार्यालयहरू, ४५९ एटिएम, १०२ वटा विस्तारित काउन्टर एवं ८१ वटा शाखा रहित बैंकिङमार्फत बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आएको छ ।

# सानिमाका ग्राहकले नमस्ते पेबाट कारोबार गर्न सक्ने

काठमाडौं/मस - सानिमा बैंकका ग्राहकले अब नमस्ते पे वालेटबाट कारोबार गर्न सक्ने भएका छन् । ग्राहकहरूले नमस्ते पे वालेटबाट बैंकको मोबाइल बैंकिङ लगइनगरी सजिलै रकम रकमान्तरा (चेकआउट) गर्न सक्छन् । बैंकले ग्राहकहरूका लागि मोबाइल बैंकिङ एप मार्फत फन्ड लोड गर्ने प्रणालीको पनि व्यवस्था चाडै नै उपलब्ध गराउने बैंकद्वारा जारी विज्ञप्तिमा उल्लेख छ । बैंकको मोबाइल बैंकिङ एपबाट इसेवा, खती र



नमस्ते पे वालेट गरी तीन वटा वालेटमा सेवा उपलब्ध गराइरहेको छ । बैंकले डिजिटल बैंकिङलाई अधिकतम प्रयोग र नगदरहित कारोबारलाई प्रोत्साहन गर्दै आएको जनाएको छ ।

# रेड्मी १० ए स्मार्टफोन सार्वजनिक



प्रदान गर्नुका साथै यसमा पछाडि रहेको फिंगरप्रिन्ट सेन्सरले यसलाई पहिलेभन्दा अघि सुरक्षित बनाउने कम्पनीले उल्लेख गरेको छ । यसमा १२ एमपिको मेन क्यामेरा र २ एमपिको डेथ क्यामेरा सेन्सर रहेको छ ।

लागि मिडिया टेक हिलियो जी २५ प्रोसेसर जडित छ जुन २.० जीएचजेट सम्मको क्षमता रहेको अक्टा-कोर सिपियु हो । यसमा लामो समयसम्म चल्ने ५ हजार मेगा ब्याट्री जडित छ । यो स्मार्टफोन १० वाटको चार्जिङ अडाप्टरको साथ उपलब्ध भएको

कम्पनीले बताएको छ । रेड्मी १०ए बजारमा ग्रेफाइट ग्रे, क्रोम सिल्भर र स्काई ब्लू गरि तीन रंगहरूमा उपलब्ध छ । यो फोन २ स्टोरेज भेरियन्टमा आउँछ, जसको मूल्य १३ हजार ९९९ र १५ हजार ९९९ रुपैयाँ पर्ने कम्पनीले जनाएको छ ।

रेड्मी १० ए मा पावर अपको

काठमाडौं/मस - नोबल टेक्नोलोजी लिडर शाओमीले रेड्मी १० ए नेपाली बजारमा सार्वजनिक गरेको छ । शाओमी नेपालका कन्ट्री जेनेरल म्यानेजर अमित कुमार पंडाले टेक्नोलोजीको सन्दर्भमा शाओमीले आफ्नो सिमा फराकिलो पाउँदै स्मार्टफोनहरूको विस्तृत दायराको साथ औद्योगिक वेन्चरहरू पार गरेको बताए । उनले भने, 'ग्राहकको रेड्मी प्रतिको विश्वासले हामीलाई नवीनताको सन्दर्भमा उच्च मापदण्डहरू स्थापित गरि रेड्मी

सिरिजलाई देशमा सबैभन्दा बढी विक्री हुने स्मार्टफोन सिरिज बनाएको छ । क्यामेरा, उच्च रिजोल्युसन डिस्प्ले, उच्च कार्य सम्पादन र पावर-प्याक ब्याट्रीको सुधारको साथ हामीले रेड्मी १० ए बजारमा ल्याएका छौं । रेड्मी १० एको ठूलो ६.५३ एचडि प्लस डिस्प्लेले मिडियो हेर्न राम्रो अनुभव प्रदान गर्ने कम्पनीले जनाएको छ । अन्य इन्ट्री-लेभल स्मार्टफोनको तुलनामा यसमा भएका ३ डिजिटल व्याकले प्रयोगकर्ताहरूलाई सहज अनुभव

# रियलमी सि३१ नेपालमा



काठमाडौं/मस - विश्वमै सबैभन्दा चाडो बृद्धि भइरहेको स्मार्टफोन ब्राण्ड रियलमीले अहिले सम्मकै सर्वाधिक शक्तिशाली एन्ट्री लेभल स्मार्टफोन रियलमी सि ३१ लन्च गरेको छ । गत बुधवार लन्च गरिएको यस स्मार्टफोनमा ५००० एमएचको ब्याट्री रहेको छ जुन स्ट्यान्ड-बाइमा ४५ दिनसम्म टिक्छ । त्यस्तै यसमा १.६ गिगाहर्जको अक्टाकोर यनीसक टी ६१२ को प्रोसेसर रहेको छ र उल्कृष्ट फोटोग्राफिको लागि १३ एमपिको क्यामेरा रहेको छ । १७,७९९ रुपैयाँको आकर्षक

मूल्यमा ४ जिबि र्याम र ६४ जिबि रोम सहित उपलब्ध यो फोन यो मूल्यमा सबैभन्दा पातलो मोबाइल सेट भएको दाबी गरिएको छ । लन्चमा बोल्दै रियलमीका कन्ट्री हेड मुनिश गिरीले भने, 'यो क्वासके वेस्ट पर्फोमिङ स्मार्ट फोनको रूपमा रियलमी सि ३१ को लन्च गर्न पाउँदा हामी अत्यन्तै उत्साहित छौं । यो एकदमै स्लिम र सबैभन्दा कम्पटेटिबल फोन रहेको छ । यति मात्र नभएर यो सेट अत्यन्तै स्टाइलिश छ हुनुको साथै सुपथ मूल्यमा पनि उपलब्ध छ ।'

**मलेसियामा शुल्क (0) लागतमा रोजगारको अवसर**  
कम्पनी: NAGOYA PLASTIC INDUSTRY SDN BHD शहर: MALAYSIA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/१५ चलानी नं.: ६०१५२५५१ LT. No.: 233977 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	जाफा सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Workers	20	0	RM 1200	38.30C	स. काममा दक्ष	६ दिन	क.ति. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

**अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ साउन २१ गते (6 August 2022) मा हुनेछ ।**

स्वदेशमा नभै मोजिकलको सुक कलेस व्हाइले र कति लामो	विदेशमा नभै मोजिकलको सुक कलेस व्हाइले र कति लामो	स्वदेशमा नभै मोजिकलको सुक कलेस व्हाइले र कति लामो	रोजगारमा बिना हुने/बुझे र प्रिमियम कलेस तिन	कामदारलाई हवाइ टिकट कलेस दिने र कति लामो	बिमा सुक कलेस व्हाइले	बिमा स्ट्यान्डपीड सुक कलेस व्हाइले	अभिमुखीकरण सुक कति लामो र कलेस व्हाइले	कल्याणकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवायुक्त कति लामो र कलेस व्हाइले
रोजगारदाता कम्पनीले व्हाइले	रोजगारदाता कम्पनीले व्हाइले	रोजगारदाता कम्पनीले व्हाइले	बिमा हुने/प्रिमियम	रोजगार दाताले दिने	रोजगार दाताले व्हाइले	रोजगार दाताले व्हाइले	रु. ७००/-	रु. १,५००/-	निःशुल्क

**Gorkhas Associate (P) Ltd.**  
P.O. Box: 21051, Maharajgunj, Kathmandu, Nepal  
Tel: 4378895, 4377756, 4379078

**मलेसियामा रोजगार** कम्पनी: PLATINUM 2 SECURITY SERVICES (M) SDN BHD शहर: SELANGOR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१०/१६ चलानी नं.: ६०१५०८५६ LT. No.: 232244 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	जाफा सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Security Guard	22	0	RM 1200	38.30C	स. काममा दक्ष	६ दिन	क.ति. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

**UTSAV H.R. SOLUTION PVT. LTD.**  
Pingalasthan-9, Gaushala, Kathmandu, E-mail: info.utsavhrsolution@gmail.com  
Mobile: 9817057556, 9806008270, 9852686077, 9851171533, 9817051856 Tel.: 4484436

**मलेसियामा रोजगार** कम्पनी: PERMABONN SDN BHD शहर: SELANGOR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०८/१३ चलानी नं.: ६०१२३५६४ LT. No.: 268022 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	जाफा सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	20	0	RM 1500	82.८८५	स. काममा दक्ष	६ दिन	क.ति. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

**माईलस्टोन इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.**  
हनुमानस्थान १०, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ५५३३३६, फ्याक्स: ५५६६५१  
E-mail: miles@wlink.com.np, Web: www.milestoneemployment.com

**Romania मा रोजगार** कम्पनी: UMAN CARE RECRUITING S.R.L. शहर: ROMANIA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०७ चलानी नं.: ६०१७२१२३ LT. No.: 261920 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	जाफा सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Babysitter	0	5	600	७६.८९६					
2.	Carpenter	10	0	600	७६.८९६					
3.	cleaner	10	5	550	७०.०८८					
4.	Cook	5	0	650	८२.७८८	स. काममा दक्ष	६ दिन	क.ति. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष
5.	Cook Helper	15	0	550	७०.०८८					
6.	Electrician - Skilled	5	0	600	७६.८९६					
7.	Gardener	5	0	600	७६.८९६					
8.	General Worker	10	0	550	७०.०८८					
9.	Housemaid	0	10	600	७६.८९६					
10.	MASON	10	0	600	७६.८९६					
11.	PAINTER	10	0	600	७६.८९६					
12.	PLUMBER	5	0	600	७६.८९६					
13.	steelfixer	10	0	600	७६.८९६					
14.	waiter	5	0	550	७०.०८८					

**पि-आन्तर्गत घमाघम मैनपावर कार्यालयमा भर्इरहेका छ ।**  
फाईनल अन्तर्गत गोर्ण रिसेट एण्ड फन पार्क, बाबिया चोक, मोरङमा मिति २०७६ साउन २१ गते (7 August 2022) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा नभै मोजिकलको सुक कलेस व्हाइले र कति लामो	विदेशमा नभै मोजिकलको सुक कलेस व्हाइले र कति लामो	स्वदेशमा नभै मोजिकलको सुक कलेस व्हाइले र कति लामो	रोजगारमा बिना हुने/बुझे र प्रिमियम कलेस तिन	कामदारलाई हवाइ टिकट कलेस दिने र कति लामो	बिमा सुक कलेस व्हाइले	बिमा स्ट्यान्डपीड सुक कलेस व्हाइले	अभिमुखीकरण सुक कति लामो र कलेस व्हाइले	कल्याणकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवायुक्त कति लामो र कलेस व्हाइले
रोजगारदाता कम्पनीले व्हाइले	रोजगारदाता कम्पनीले व्हाइले	रोजगारदाता कम्पनीले व्हाइले	बिमा हुने/प्रिमियम	रोजगार दाताले दिने	रोजगार दाताले व्हाइले	रोजगार दाताले व्हाइले	रु. ७००/-	रु. १,५००/-	निःशुल्क

**Global Welfare Hr Solution Pvt. Ltd.**  
P.O.Box No.:1166, Samakhusi-26, Kathmandu, Tel: 4388357, 4389246  
इटहरी सम्पर्क नं. 9741714477/9802705077/9808107471/9818841330/9818841300  
E-mail: info@globalwelfarehrsolution.com, Web: globalwelfarehrsolution.com

**कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर** कम्पनी: FASHION FOOD CO. FOR SWEEETS CATERING AND RESTAURANT. शहर: KUWAIT  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१२/२० चलानी नं.: ६०१७३२१४ LT. No.: 260856 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	जाफा सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Labours	7	0	90	३७.३५४	स. काममा दक्ष	६ दिन	क.ति. अनुसर	६ दिन	३ वर्ष

**ह्यापी नेपाल इम्प्लोइमेन्ट प्रा. लि.**  
Maharajgunj-03, 2 No. Gate President House, Kathmandu | Tel. No.: 01-4535733, 4538533  
Mob. No.: 9808842640, 9851149772, 9851154008 | Email: Happynepal@nepal.com.np

**कुवेतमा रोजगार** कम्पनी: KIDS ISLAND NURSERY शहर: Kuwait  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०८/१३ चलानी नं.: ६०१२३५६७ LT. No.: 268214 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	जाफा सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner (Indoor)	0	24	100	४१.८६४	स. काममा दक्ष	६ दिन	क.ति. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

**LOGIN INTERNATIONAL OVERSEAS RECRUITMENT PVT. LTD.**  
(साविक GLOBAL SAPANA OVERSEAS PVT. LTD.)  
Tel: +977-1-5911074/75, Basundhara-3, Kathmandu, E-mail: admin@loginoverseas.com

**साउदीमा रोजगार** कम्पनी: Lamaat Al-Ebdan Maintenance and Cleaning Company One Person Company शहर: RIYADH  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०८/०८ चलानी नं.: ६०१६८२६६ LT. No.: 251284 पून विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओभर टाउन्स सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	जाफा सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Labor	50	0	SR 1000	३३.६००	स. काममा दक्ष	६ दिन	क.ति. अनुसर	६ दिन	६ वर्ष

**OMAMA MANPOWER PVT. LTD.**  
Sinamagat-9, Ekatatole, Hyundai Showroom Opposite, Kathmandu, Tel 4581383  
Gov. Lic. No: 1422/074/075  
Mob.: 9801332286, 9805945922, 9805945923, 9805956422  
E-mail: omamamanpower1422@gmail.com. URL : www.omamamanpower.com





# बक्स अफिस समाचार



## मोडल हन्ट नेपालमा ५२ प्रतिस्पर्धी

काठमाडौं/मस- जोय मोडल हन्ट नेपाल २०२२ का लागि ५२ प्रतिस्पर्धी छनोट भएका छन्। देशका ३२ जिल्लाबाट सहभागी सबै प्रतिस्पर्धीमध्ये अडिसनका आधारमा २७ महिला र २५ पुरुष गरी ५२ प्रतिस्पर्धी छनोट भएका हुन्। आयोजक नेक्स्ट मोडल्स नेपालका अध्यक्ष रवी धमलाका अनुसार सातौँ संस्करणको प्रतिस्पर्धीमा फिनालेका लागि छानिएका प्रतिस्पर्धी अब फाइनल स्पर्धाका लागि प्रशिक्षणमा जुट्ने छन्। प्रतिस्पर्धीमा छनोट चरणको

निर्णायकमा नम्रता श्रेष्ठ (मिस नेपाल २०२०), रोजिन शाक्य (कोरियोग्राफर), रवि धमाला (सिडो नेक्स्ट मोडल्स नेपाल), रविष्का श्रेष्ठ, अनिशा शाक्य र प्रविन चापागाई (मोडल हन्ट नेपाल विजेता २०२१) र मिष्टर नेपाल २०२२ विजेता नतन श्रेष्ठलगायत थिए। प्रतिस्पर्धीमा छनोट भएका प्रतिस्पर्धीमा उपहारसहित सेप्टेम्बर १ देखि १५ सेप्टेम्बरसम्म थाइल्याण्डमा आयोजना हुने 'सुपर मोडल इन्टरनेसनलमा' तथा महिला विजेता र पुरुषले 'मिष्टर टुरिजम वर्ल्ड' मा नेपालको प्रतिनिधित्व गर्ने अवसर प्राप्त गर्नेछन्। प्रतिस्पर्धीमा पुरुषतर्फ सरन एरिक विलियम्स, मनिष श्रेष्ठ, विराज गौतम, विवेक सिंह ठकुरी, अग्निश्री विश्वकर्मा, हिरदय कुमार यादव, सम्राट

सिंह, विवेक खड्गी, आदर्श श्रेष्ठ, रविन श्रेष्ठ, मनिष बुढा, रोशन आचार्य, उगल लिम्बु, दिवस रसाइली, रोनी मगर, मौसम दिवान राई, आदर्श लिम्बु, सुरज गोकुल, कर्मा तोपरा, सुलभ रत्न शाक्य, दिवस गौतम, निहाल के.सी., सूर्या महर्जन, प्रविणराज कार्की, कुनाल मिश्र छन्। त्यस्तै महिलातर्फ सेरिन शाक्य, प्रिज्मा गुरुङ, सम्पदा घिमिरे, सुनिता तामाङ, समिका शेरचन, प्रतिमा हायु, यादुचेन डोल्कर, एन्जेल राई, कृष्ण श्रेष्ठ, मल्लिका फौजु, स्मृति देउजा, स्तुति श्रेष्ठ, नम्रता शाही ठकुरी, सोमिता तामाङ, रिया मैनाली, स्मृति गौतम, मोनिका अधिकारी, शर्मिला आले मगर, आँचल शाह, सारा राई, विनिता खड्का, शिखा श्रेष्ठ, पल्पसा श्रेष्ठ, पुष्प धामी, अञ्जली सुनार, स्मृति श्रेष्ठ, साइच्छा थापा छन्।

## रोमानियामा 'वर एण्ड वधू'को छायांकन

काठमाडौं/मस- अभिनेत्री आँचल शर्मा र नवअभिनेता विवेक कर्माचार्यको प्रमुख भूमिकामा अभिनय रहेको फिल्म 'वर एण्ड वधू'को केही सातादेखि रोमानियामा धमाधम छायांकन भइरहेको छ। केही दिनमै रोमानियामा हुने छायांकन पूरा हुने भएपछि निर्माण युनिटले सुटिङस्थलबाट केही तस्वीरहरू सार्वजनिक गरेको छ। फिल्म निर्देशक मिलन चाम्सले ३ दिनमा रोमानिया छायांकन सकिने र बाँकी छायांकन नेपालमा गरिने बताए। रोमानिया कमेडी कथामा निर्माण भइरहेको फिल्म एलआरके इन्टरटेन्मेन्टको ब्यानरमा बनिरहेको हो। फिल्मका कार्यकारी निर्माता डाक्टर अमित रिजाल हुन्। निर्देशक चाम्सले रोमानियामा फिल्मको छायांकन उत्कृष्ट तरिकाले गरिएको र दर्शकले फरक स्वादको कथा हेर्न पाउने दावी गरे। सुदिप बरालको छायांकन रहेको फिल्मको प्रदर्शन मिति हालसम्म



तोफिएको छैन। रोमानियाको टेलिभिजनले यो फिल्मको सुटिङलाई निर्देशकले रोमानिया टेलिभिजनमा प्राथमिकताका साथ प्रसारण गरेको अन्तर्वार्तासमेत दिएका थिए। फिल्मका कलाकार र निर्देशकले रोमानिया टेलिभिजनमा अन्तर्वार्तासमेत दिएका थिए।

## 'भिङ्गेदाउ'को गीत 'ईश्वरसँग पनि' सार्वजनिक

काठमाडौं/मस- निर्देशक ज्ञानेन्द्र देउजाले निर्देशन गरेको फिल्म 'भिङ्गेदाउ'को दोस्रो लिखित गीत 'ईश्वरसँग पनि' सार्वजनिक गरिएको छ। अर्जुन पोखरेलको संगीत, प्रमोद ढुंगानाको शब्द रचना रहेको गीतमा कमल खत्री र अस्मिता अधिकारीको स्वर छ। आमा र सन्तानबीचको प्रेम बोल्ने गीतको भिडियोमा फिल्मका चल-अचल दृश्यहरू समावेश छन्।



रामजी लामिछानेको कोरियोग्राफी रहेको गीतको लिखित भिडियोमा फिल्मका प्रमुख कलाकारहरू केकी अधिकारी, आँचल शर्मा, मुकुन भुपाल, कुशल बिष्ट र हिंडवाला गीतमलाई देखा सकिन्छ। गाउँले परिवेश उतारिएको फिल्ममा मुकुन-केकी र कुशल-आँचल श्रीमान-श्रीमतीको भूमिकामा प्रस्तुत छन् भने केकी र आँचलले जेठानी र

देवराणीको भूमिकामा अभिनय गरेका छन्। नेपालको ब्यानरमा निर्मित फिल्ममा संगम कपनराडी सिनेमा र फिल्म क्रियु भण्डारी, विजय देउजा, आर्यन खड्का,

अभयराज बराल, आशा भुपाल लगायतको पनि अभिनय छ। भिमनिधि तिवारीद्वारा लिखित 'भिङ्गेदाउ' कथामा आधारित फिल्मको पटकथा तथा संवाद प्रदीप भारद्वाजले लेखेका हुन्। विष्णु कल्पितको छायांकन रहेको फिल्मलाई मित्र डि गुरुङले सम्पादन गरेका हुन्। सुलभ प्रतिक देउजा र समीक्षा देउजा निर्माता रहेको 'भिङ्गेदाउ'को सह-निर्मातामा सुशिल दाहाल र ईश्वर घिमिरे छन्। निर्देशक देउजाले फिल्मलाई स्तरीय बनाउन आफूले सकेको प्रयास गरेको बताए। भदौ १७ गतेबाट प्रदर्शनमा आउन लागेको फिल्मको 'आगो विना बिँडी जल्दैन' गीत लोकप्रिय भइसकेको छ। यो गीतले फिल्मको व्यापारमा फाइदा पुग्ने अपेक्षा निर्माण टिमको छ।

## स्वस्तिमाको 'चपली हाइट ३' पुनः प्रदर्शन हुँदै

काठमाडौं/मस- कोरोना महामारीका कारण प्रभावित फिल्म 'चपली हाइट ३' तेस्रो पटक हलमा प्रदर्शन हुने भएको छ। यसअघि २०७८ सालको पुष ३० गते फिल्म पहिलो पटक प्रदर्शन भएको थियो। तर, माघ ३ गते सरकारले संक्रमण बढेको भन्दै हल बन्द गरेपछि फिल्मको प्रदर्शन तीन दिनमै रोकियो। हल खुलेपछि गत फागुन १ गतेबाट फिल्म पुनः प्रदर्शन भयो। तर, दर्शकको साथ पाउन सकेन। निर्माण कम्पनी अर्जुन कुमार फिल्मस्ले विहीवार एक विज्ञापित जारी गर्दै 'चपली हाइट ३' यही साउन २० गतेबाट पुनः प्रदर्शन हुने जानकारी गराएको छ। यो मितिमा दुई फ्रेस नेपाली फिल्म 'म' र 'अधी तुफान २' पनि प्रदर्शनमा आउने तयारीमा छन्। सस्पेन्स थ्रिलर जनरामा निर्माण भएको फिल्मले तेस्रो मौकामा दर्शकलाई आकर्षित गर्न कुन हदसम्म सफल होला, त्यो भने हेर्न बाँकी छ। निकेश खड्काको निर्देशनमा तयार भएको फिल्ममा स्वस्तिमा खड्का, आमिर गौतम, महेश त्रिपाठी, अर्पण थापा, प्रतिकमान श्रेष्ठ, दीपाश्री निरौला, लक्ष्मी बर्देवा लगायतको अभिनय छ। फिल्मले समीक्षकबाट सुखद समीक्षा पाएको थियो। फिल्मको सस्पेन्स



पाटोलाई सशक्त मानिएको छ। रहेकाले यसपटक दर्शकहरूको साथ निर्माता अर्जुन कुमार फिल्म राम्रो पाउनेमा विश्वस्त छन्।

## बबिताको निर्देशनमा 'छोरीको बेदना'



काठमाडौं/मस- लोकदोहोरी गायिका संगीता पौडेलको सुमधुर स्वरमा नयाँ लिखित गीत 'छोरीको बेदना'को म्यूजिक भिडियो सार्वजनिक भएको छ। शब्द तथा संगीत गायिका संगीता पौडेलको नै रहेको गीतलाई राजु अर्थाँलले

एरेन्ज गरेका हुन्। लोकप्रिय भिडियो निर्देशक बबिता श्रेष्ठले निर्देशन गरेका म्यूजिक भिडियोलाई छायाँकार दिपक गिरीले छायाँकन गरेका छन्। सार्वजनिक भिडियोमा मोडल भिम खड्का र सरस्वति फुयाललाई फिचर्ड गरिएको छ।

## हास्य कलाकार केसीको निर्देशनमा 'चौतारीमा लर्के वर'



काठमाडौं/मस- हरितालिका तिज पर्व नजिकिँदै गर्दा हास्य कलाकार उत्तम केसीको निर्देशन रहेको तिज गीतको भिडियो सार्वजनिक भएको छ। अम्बीका बस्नेतको शब्द, प्रस्तुति रहेको 'चौतारीमा

लर्के वर'मा रामकुमार नेपाली र अम्बीका बस्नेतको स्वर समेटिएको छ। लय, संगीत शारदा रसाइली, संगीत संयोजन नारायण दंगल, छायाँकन राम केसी, सम्पादन, रंगसंयोजन राजकुमार मगर, श्रृंगार सपना लम्साल, नृत्य निर्देशक नरेन श्रेष्ठ, निर्देशक उत्तम केसी नेपालको रहेको छ। भिडियोमा संचारकर्मी शोभा त्रिपाठी, निक शर्मा, देवराज बस्नेत, उत्तम केसी नेपाल, विपना बस्नेत लगायतको अभिनय देख्न सकिन्छ। ब्राण्डयू पिक्चर्सका लागि देवराज बस्नेतले निर्माण गरेको 'चौतारीमा लर्के वर' चुइँचुइँ पारेर टिभी च्यानलबाट सार्वजनिक भएको हो।

## ज्यान मार्ने धम्कीपछि सलमानले किने बुलेट प्रुफ कार

काठमाडौं/एजेन्सी- बलिउड अभिनेता सलमान खानलाई कैयौँपटक ज्यानको धम्की आइसकेको छ। हालै मात्र सलमानलाई पञ्जाबी गायक सिद्ध मुसेवालाको हत्या आरोपी रयाइस्टार लरेन्स विश्वाँले ज्यानको धम्की दिएका थिए। प्रहरीले गरेको अनुसन्धानमा लरेन्सले सलमानको हत्याका लागि

प्रहरीले सलमानको सुरक्षा कडा पारेको थियो। सलमानले हालैमात्र मुम्बईका पुलिस कर्मसन्तरसँग भेटेर लाइसेन्सवाला हतियार राख्ने विषयमा छलफल गरेका छन्। सलमानले हालै मात्र आफ्नो सुरक्षाका लागि बुलेट प्रुफ गाडी किनेका छन्। उनले आफू चढ्दै आएको

सुपार ीसमेत दिएको खुलेको थियो। सुपारी पाएका सुटर हत्याका लागि मुम्बईसम्म पुगेका थिए। यसपछि मुम्बई

ल्यान्डरोभर गाडीको सा सेतो रंगको बुलेटप्रुफ गाडी किनेका हुन्। उनले हतियारयुक्त सुरक्षार्थी पनि सँगै लिएर हिँड्ने गरेका छन्।

## शिव परियारको 'रिमभिम यादहरू' सार्वजनिक

काठमाडौं/मस- गायक शिव परियारको स्वरमा रहेको रक मेलोडीको गीत 'रिमभिम यादहरू' सार्वजनिक गरिएको छ। आधुनिक, शास्त्रीय तथा गजल गायनमा पोख्त रहेका गायक परियारको पहिलो रक मेलोडीको गीत 'रिमभिम' सार्वजनिक गरिएको हो।

दुई दशकभन्दा लामो समयदेखि गायन क्षेत्रमा रहेका गायक परियारले पहिलोपटक रक मेलोडीको गीत रिमभिममा स्वर दिएका हुन्। '२२ वर्षदेखि गायन क्षेत्रमा छु। पहिलोपटक रक मेलोडीमा स्वर दिएको छु। सुरुमा गर्न सकिदैन कि भन्ने थियो। तर, न्यायपूर्वक गाएको छु' गायक परियारले भने, 'दर्शक र स्रोताले मन पराउनुहुन्छ भन्ने विश्वास छ।'



अमेरिकामा रहेका सर्जक स्रष्टा अनुप पहारीको रिमभिम यादहरूमा शब्द सृजना र संगीत छ। सर्जक पहारीको शब्द र संगीतमा रक मेलोडीमा स्वर दिन

चुनौती भए पनि न्याय गर्न सकेको गायक परियारको भनाइ छ। मनोसंवाद शैलीमा प्रेमकथामा रहेको उक्त गीतमा हरेक स्रोताले आफ्नै कथा भेट्न सक्ने उनको दावी छ। फूलवुट्टे सारीजस्ता चर्चित गीतको भिडियो निर्देशन गरेका राजेश पुमा राईले निर्देशन गरेको रिमभिम यादहरूको

भिडियोमा निराजन प्रधान र करुणा श्रेष्ठलाई फिचर्ड गरिएको छ। उत्सव दाहालको छायाँकन रहेको भिडियोलाई विकास दाहालले सम्पादन गरेका हुन्। सर्जक अनुप पहारी निर्माता रहेको गीतको भिडियोमा क्रियटिभ डायरेक्टरको रूपमा राजु गुरुङ छन्।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिग्रीएकोछ ?  
यदि छ भने हामीलाई सम्मनुहोस् ।

हाम्रा सेवा तथा सुबिधाहरु

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्रि तथा मर्मत,
- टोन्बर कार्ट्रिज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्रि तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरु,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक र्भर्सि ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.  
मो: ९८८९५६५७९८८, ९८०८८७५००९, ९८८९५६५७९८९

## सर्पदंश (सर्पको टोकाई) बाट बच्न ...

- घर वरिपरि सर्प लुक्न सक्ने सम्भावित स्थानको खोजी जारी त्यस्ता ठाउँहरूको व्यवस्थापन गर्नु,
- घरवरिपरि सफा राख्नु, प्वालहरू टाँल्नु,
- खुलास्थानमा शौच नगर्नु,
- खालि सुट्टा नहिँड्नु, जुता वा जामबुट लगाउनु,
- लठ्ठी लिप्टर हिँड्नु,
- सतभवा भएसम्म खाटमा सुत्नु,
- सुट्टा भुलको अनिवार्य प्रयोग गर्नु,
- सुत्नेबेलामा ओख्छ्यान राख्नु हेर्नु,
- राति हिँड्दा टर्चको प्रयोग गर्नु,
- पराल दाउरा आदि निकाल्दा होसियारी अपनाउनु ।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड